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Společenský dům Casino 
Mariánské Lázně

sobota 20. února 2016 
od 19.30 hodin

K tanci a poslechu hrají

ZÁPADOČESKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR 
MARIÁNSKÉ LÁZNĚ
a CONCORDIA Band

BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM 

Jazz lounge, Piano bar, Dj Richie, taneční vystoupení, 

módní přehlídka, afterparty a další.

CENY VSTUPENEK: 290 Kč hlavní sál, 250 Kč vedlejší sály,   
                                20% sleva pro abonenty ZSO

Vstupenky lze zakoupit v RICHTERTOUR, Hlavní 705/36B (pasáž Omega). 

Tel.: + 420 603 805 430, Po-Pá 10.00–12.00, 13.00–17.00 hod.

hair design 
jana müllerová

NAŠE NOVINY A PARTNERSKOU TELEVIZI NALEZNETE ZDE:

www.marianskelazne.tv
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Odpovídá Jana Drahokoupilová, 
šéfredaktorka MLN

Jak se těšíte na Váš ples a na co konkrétně se 
těšíte nejvíce? I když, vzhledem ke svému věku, už 
nejsem plesový nadšenec, na tento se velmi těším, 
protože už loni měl výjimečnou úroveň a příjemnou 
atmosféru.

Budete mít na plese nějakou roli? Nebo si 
ples bude vychutnávat z pozice hosta? Jaký máte 
doprovod? Kolik Vás bude? Doufám, že si ples 
budu moci vychutnat z pozice hosta, i když asi něja-
kou menší úlohu budu muset splnit. Doufám, že mě 
doprovodí některé z mých dětí, ale kolik nás bude, 
ještě nevím.

Očekáváte na Vašem plese nějaké významné 
hosty? Věřím, že si ples nenechají ujít představitelé 
města, naši partneři a přátelé.

Jakou měl odezvu Váš první ples u Vašich 
čtenářů a hostů? Byli lidé spokojeni? Co hodnotili Vaši hosté pozitivně? Vlast-
ně už jsem tuto otázku zodpověděla, ale trochu ji rozšířím. Neslyšela jsem jediný 
záporný názor, hosté hodnotili pozitivně osvětlení, které už od vchodu navozovalo 
slavnostní atmosféru, program, který neunavoval, výbornou taneční hudbu Concor-
die a celkovou vysokou úroveň.

Na co se mohou těšit hosté na tomto plesu? Co byste vzkázala lidem, kteří 
se teprve rozhodují, zda se na ples vydají? Já předpokládám, že loňské nadstan-
dard\y budou ještě znásobeny, zárukou kvality je také spolupráce se Západočeským 
symfonickým orchestrem a jeho trojnásobný vstup. Myslím, že všichni se budou 
dobře bavit. Vážení čtenáři, přátelé, budeme rádi, když využijete naše pozvání 
a ozdobíte 2. Ples MLN a ZSO svou přítomností. Těšíme se na Vás.

Martin Peschík, šéfdirigent ZSO
Kde vznikla myšlenka uspořádat ples 

ZSO? Tuto myšlenku mám již od svého pří-
chodu do Mariánských Lázní, ale v loňském 
roce se ve spolupráci s ML novinami začala 
konkrétně naplňovat.

Na co se mohou hosté plesu těšit? Na krás-
ný a bohatý program.

Budou moci i tancovat za doprovodu vaší 
hudby? Ano, určitě. Mohou si zatancovat na-
příklad na valčík „Na krásném modrém Duna-
ji“ od J. Strausse.

Budete hrát po celou dobu plesu? Orchestr 
bude mít v programu tři vstupy.

Jaké máte očekávání? Velmi doufám, že se 
ples po všech stránkách vydaří.

Co byste vzkázal lidem, kteří se teprve 
rozhodují, zda se na ples vydají? Přijďte, bude to zážitek!!!                    Děkujeme.

ROZHOVOR S KAPELNÍKEM CONCORDIA 
BAND VLADIMÍREM SMUTNÝM

Jak se těšíte na ples ML novin a ZSO? Těším se na všechny plesy, na kterých 
budeme v letošním roce účinkovat, mám radost z toho, že kapela Concordia Band 
dnes znamená pro pořadatele plesů a společenských akcí záruku dobré hudby a zá-
bavy. Ples ML novin ve spojení se ZSO se mi zdá jako hezký nápad, možná trochu 
netradiční. Ale pro Mariánskolázeňské určitě lákavá společenská událost.

Jestli se nemýlím, budete hrát jak v ZSO, tak v Concordia band, dá se to 
zvládnout? Ano, protože jsem v ZSO zaměstnán jako trumpetista, budu na plese 
účinkovat i s orchestrem. Zvládnout se to určitě dá, a pokud vím, i někteří další 
kolegové z orchestru budou na tomto plese mít i jiná hudební vystoupení. Bude to 
pestré a snad se to hostům bude vše líbit.

Na co se hosté mohou opravdu těšit? Už během podzimu jsme zařadili s Con-
cordií do repertoáru velkou porci nových hitů, některé nové písničky si opravdu 
sami hodně užíváme. A potom je to naše zpěvačka Nela Výborná, která se do kapely 
vrátila po roční přestávce, kdy pobývala ve Španělsku a ve Francii. Nela k nám 
prostě patří, i když její náhradnice Dáša Hladíková a Martina Nováková s kapelou 
v minulém roce mnohokrát úspěšně vystupovaly a lidem se také líbily.

Zahrajete oprav-
du vše? Kolik žán-
rů zvládnete? Bude 
i například polka? 
Vše určitě nezahra-
jeme. Jsou skladby, 
které jsou třeba pě-
vecky nad naše síly a 
co se žánrů týká, spí-
še se držíme osvěd-
čených oldies. Ale 
pravda je, že se po 
celou dobu, co Concordia Band existuje (od r. 1999), snažíme, abychom zahráli od 
všeho něco, vč. třeba dechovky, kterou mimochodem sami máme rádi, protože jsme 
vyrůstali v mládežnické dechovce u pana Jaroslava Zímy. Takže polka bude, ale tu 
myslím uslyšíte i v podání symfonického orchestru...

Do kolika plánujete hrát? Plesy obvykle končí kolem 2. hodiny, uvidíme, jak 
hodně se roztančí majitel ML novin Filip Müller...

Hrál jste i na prvním plese ML novin, jak se Vám ples líbil a jak se bavili vaši 
posluchači a tanečníci? Loňský ples byl fajn. Vůbec plesy v posledních letech, na 
kterých hrajeme v Casinu, jsou pěkné, např. pravidelný maturitní ples Hotelové 
školy M.L. nebo Jarní ples Akordeonového orchestru. Je to určitě i tím, že náš 
dvorní osvětlovač pan Jiří Tyrk (fi rma Tyrkstage z K. Varů), se kterým Concordia 
Band spolupracuje již několik let, dokáže sál špičkovou technikou opravdu efektně 
nasvítit...

Hodnotil jste první ročník jako úspěšný? Určitě. Sám jsem plesy spolupo-
řádal a vím, že je s tím hodně práce. Ples nejde uspořádat bez velkého nadšení. 
V Mariánkách je určitě prostor pro daleko více plesů a zábav, jako tomu bývalo 
v minulosti, ale ta práce s přípravami a možná trochu nejistota z výsledku dnes 
mnoho lidí odradí. Ale to je asi všeobecné, proto s Concordií hrajeme v plesové 
sezóně „doma“ jen asi na 4 plesech, jinak cestujeme po celém kraji i dál (Praha, 
Česká Lípa, Kamenice...).

Myslíte si, že je nutnost chodit na ples pouze v páru? Nebo ho již navštěvují 
i skupinky kamarádů či kamarádek bez doprovodu? Možná je to trochu jiné 
na maturitních plesech a na společenských plesech, reprezentačních plesech měst 
a zase trochu jiné na plesech pořádaných třeba sportovními spolky. Pravidla nejsou, 
důležité je, že se lidé chtějí bavit a uvolnit se, setkat se s přáteli a třeba si popovídat 
s někým, s kým se ve všední den jen míjejí. Dát si dobrý drink, jídlo atd. Toto je 
důležitější. A souvisí s tím také, jak naladěni hosté na takový ples jdou. Když někdo 
přijde naštvaný, sedne si založí ruce a dívá se na kapelu s výrazem „a teď mě bavte“, 
tak to pak nebývá nejveselejší zábava.

Co byste vzkázal našim hostům, kteří se teprve rozhodují, zda se na ples 
vydají. Západočeský symfonický orchestr letos slaví neuvěřitelných 195 let od za-
ložení. Většina místních určitě o jeho koncertní činnosti ví, i když v Casinu na kon-
certě dlouho nebyli. Myslím, že účinkování orchestru na plese je ideální možnost, 
jak si orchestr poslechnout v jeho domovských prostorách. A k tomu si i zatančit. 
Program bude nabitý... A team kolem ML novin a F. Müllera ukázal již vloni, že 
umí uspořádat takovou akci na báječné úrovni. Byla by škoda si to nechat ujít.

Marta Löffl erová   b 775 213 761
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Vašim partnerstvím podpoříte životnost nezávislého čtrnáctidenníku.

HLEDÁME PARTNERY 
pro naše noviny a ples



21. leden 2016 MARIÁNSKOLÁZEŇSKÉ NOVINY Strana 3

Městská policie 
informuje

Dne 9.1.2016 kolem 13.30 hod. při-
jala hlídka městské policie v Mari-
ánských Lázních oznámení o krá-
deži zboží v prodejně drogerie DM. 

Výjezdem na místo činu byl v uvede-
né prodejně  zadržen muž ve věku 36 let 
z Karlových Varů a jeho 28letá společni-
ce také z Karlovarska. Bylo zjištěno, že 
oba uvedení se v prodejně pokusili odci-
zit parfémy a další zboží vše v celkové 
částce za více jak 2.000 Kč. Následným 
dotazem na policii ČR bylo zjištěno, že 
povedená dvojice je v hledáčku policie 
pro rozsáhlou trestnou činnost krádeží 
v obchodech v Karlovarském kraji. Oba 
uvedení byli předáni policii ČR v Mari-
ánských Lázních, kde jim bylo sděleno 
obvinění z přečinů krádeže. Za profesio-
nální práci bych chtěl tímto hlídce stráž-
níků poděkovat.                        Jiří Ďurčo

Tvoříme nový Strategický plán 
města na roky 2016-2031

Na začátku ledna se na městském úřadě probírala vize města na 
příštích 15 let. Členové pracovních skupin pro tvorbu nového 
Strategického plánu se sešli k tomu, aby navrhli a společně pro-
diskutovali různá východiska pro společnou vizi. 

Postupně jsme tak posbírali několik tezí pro územní rozvoj a správu věcí ve-
řejných, životní prostředí, dopravu a energetiku, kvalitu života (tj. sociální věci, 
zdravotnictví, školství, kulturu, sport a volný čas), ekonomiku města, podnikání 
a zaměstnanost a lázeňství a cestovní ruch. Jakkoliv by se nám všechny líbily, není 
v silách města se všem naplno věnovat. Necháme tedy obyvatele našeho města vy-
brat tři, se kterými se nejvíce ztotožňují, a z nich pak vytvoříme vizi celkovou. 
Hlasovat můžete přímo z webových stránek města až do 28. ledna.

Strategický plán rozvoje města by měl být, společně s územním plánem, základ-
ním návodem pro práci města v dlouhodobějším časovém horizontu. K jeho přijetí 
se vedení města zavázalo v Programovém prohlášení Rady a proces byl zahájen 
v červnu minulého roku. Strategický plán je zpracováván komunitně, a tedy s ak-
tivním zapojením města, městem zřízených organizací, úředníků městského úřadu, 
nestátních neziskových organizací, podnikatelských subjektů působících ve městě 
a odborné veřejnosti. Pro odborný dohled a zpracování textu strategie byla vybrána 
společnost BermanGroup, s.r.o., jejíž název může znít někomu povědomě. V druhé 
polovině devadesátých let u nás vedla tvorbu Koncepce rozvoje města obdobným 
způsobem. 

Strategický plán stanovuje celkovou vizi rozvoje města i vize jednotlivých stra-
tegických oblastí, cíle pro každou oblast, opatření k jejich naplnění a způsob hod-
nocení plnění strategie s využitím měřitelných a průkazných ukazatelů. Každý rok 
by měla být navržená opatření rozpracována a konkretizována v akčním plánu spo-
lečně s přípravou nového rozpočtu.                                        (Mgr. Alena Dodoková)

Hlasujte kdykoliv do čtvrtka 28. 1.

PODNIKAVÉ

www.muml.cz/anketa

Na této vizi postavíme nový strategický i územní plán.

 Vyberte z několika přitažlivých a ambiciózních návrhů tři hlavní, na které
se zaměříme a ze kterých vytvoříme celkovou vizi města na dalších 15 let.

Hlasovat můžete také v Městské knihovně.

POJĎ

Nešťastnému majiteli a psímu útulku v Mar. 
Lázních, který zveřejnil výzvu, bychom tímto 

rádi pomohli s hledáním fenky Nelly. Zaběhla 
se v Chodovské Huti s dvěma ostatními pejsky, 

kteří už jsou zpět doma, viděna byla v okolí 
Lázní Kynžvart. Nelly je očkovaná, přátelská, 
neměla obojek. Pokud by Vám zkřížila cestu, 

volejte, prosím, 778 536 578. Děkujeme.

Marta Löfflerová
OBCHODNÍ ZÁSTUPCE

prodej reklamy, partnerství novin,
televizní reportáže

B 775 213 761, e-mail: marta.lofflerova@seznam.cz

O ŠTAFETOVÝ POHÁR 
JE EMINENTNÍ ZÁJEM

Atletická soutěž, která je určena pro žáky prvního stupně zá-
kladních škol, má za sebou dva roky své existence a počet jejích 
účastníků stále narůstá. Již od začátku letošního roku se mohou 
týmy chlapců a dívek přihlašovat do dalšího ročníku. 

Co čeká účastníky v roce 2016? Od 10. ledna se základní školy z celé republiky 
můžou přihlašovat do již třetího ročníku Štafetového poháru. Za tento krátký čas se 
již stihlo přihlásit kolem 120 škol. „Loni bylo přihlášených kolem 500 škol, přičemž 
se soutěží nakonec účastnily čtyři stovky. Letos bychom chtěli počet navýšit a vě-
řím, že se nám to určitě podaří, protože zájem o soutěž je velký. Věříme v rekordní 
účast,“ řekl koordinátor atletických soutěží Martin Olšan. Školy se mohou postupně 
přihlašovat až do dubnových termínů prvních okresních soutěží. Počet účastníků je 
však stanoven limitem prvních 15 škol na okres.

I v roce 2016 bude Štafetový pohár tříkolový, školáci se tak utkají proti soupeřům 
nejprve v rámci svého regionu a v případě úspěchu pak v kraji či při celostátním 
fi nále. Okresní kola budou probíhat do posledního dubnového dne (30. 4.), krajská 
pak mají uzávěrku 20. května. Krajského fi nále se zúčastní patnáct nejlepších týmů 
z okresních kol. Vítězná družstva z krajů se pak 31. května sjedou na republikové 
fi nále, které hostí – stejně jako loni – atletický stadion v Čáslavi. Osobně se zú-
častní patronka soutěže a mimo jiné majitelka medaile ze štafety na HMS Ludmila 
Formanová i její věhlasná trenérka a světová rekordmanka Jarmila Kratochvílová. 
„Přeji Štafetovému poháru velký počet dětí na základních kolech, nadšené kantory 
a šikovné organizátory, kteří závod dělají pro děti ještě přitažlivější,“ řekla patron-
ka Formanová. Pro nejlepší školy jsou připraveny hodnotné ceny od fi rmy Jipast. 
Partnery soutěže jsou Česká televize, Český rozhlas a nově také společnost ČEZ.

Proč se zúčastnit štafetového poháru? Mladí atleti mají možnost setkání s le-
gendami české atletiky. Jarmila Kratochvílová a Ludmila Formanová patří k největ-
ším hvězdám naší atletické historie. Soutěží se o zajímavé a hodnotné ceny jak pro 
členy úspěšných štafet, tak pro nejlepší školy. Štafetový pohár je též dobrou příleži-
tostí ke zviditelnění školy a zlepšení jejího dobrého jména. O vítězích a nejlepších 
školních týmech se dočtete na webu www.stafetovypohar.cz i na jiných atletických 
portálech. Úspěch ve Štafetovém poháru je pak pro mladé atlety velkou motivací do 
dalšího atletického úsilí.                                      Petr Jelínek, Oddělení komunikace
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Baví vás Klub kreslířů a humoristů z časopisu Tapír, který najdete na www.kkh-tapir.cz. 
Autor dnešního vtipu je PATA.

Malí koledníci ve Vlkovicích.

Vzpomínka na Vánoční trh.Tří králové s paní Harantovou, která šije kostýmy, a ředitelkou Farní charity 
Ing. Ritou Urbanovou (vzadu).

Tříkrálová sbírka 2016
Tříkrálová sbírka se chystá vždy dlouho dopředu. Musí se včas 
zaslat záměr sbírky na DCH Plzeň, vyřídit všechna povolení, 
zapečetit kasičky, připravit malé dárečky, domluvit skupinky, 
jejich obědy …..Není to zdaleka všechno, co je nutno udělat před 
zahájením sbírky. Letos nám například obětavá paní Harantová 
ušila další královské kostýmy. Už jich je snad více než 60. 

Sbírku zahájil požehnáním koledníkům otec Řehoř Urban 2.1.2016. Jako dopro-
vodný program se konaly 2 koncerty – 3.1. benefi ční v kostele Nanebevzetí Panny 
Marie – zpíval sbor Fontána a seniory přišli navštívit 6.1.žáčci ZUŠ Fryderyka Cho-
pina pod vedením Mgr. L. Čechové. Do ulic Mariánských Lázní a přilehlých obcí 
se vydalo celkem 28 skupinek, které získaly od dobrých lidí 177 394,-Kč a 110 eur, 
což je opět o něco víc než loni. Již tradičně jste mohli potkat opravdové černé krále 
- studenty Karlovy university - a v Hamrníkách skautky.

Každý rok se potýkáme s nedostatkem koledníků, a když v pátek 8.1. nahlási-
li skauti z Velké Hleďsebe, že je až na jednoho skosila chřipka, byla to opravdu 
„jobovka“. Naštěstí nás zachránili kamarádi z Fontány, rodinní příslušníci a opět 
úšovická ZŠ, kde se přihlásilo 16 dětí a 1 vedoucí. Chtěli bychom tímto všem 
poděkovat, pí. řed. PaedDr.. Hálové za podporu, pí. učitelce Klečkové za pomoc 
a především malým koledníčkům za obětavé chození. Jelikož nás bylo málo, cho-
dili někteří i 3 dny. Sílu jim dodávala radost těch, kteří je vítali a říkali: „Už jsme 
se báli, že letos nepřijdete.“ Někde koledníčci dostali i malou sladkost a večer pak 
nastalo dělení dobrot. V tříkrálové sbírce se kloubí stará tradice s ochotou pomoci 
svým potřebnějším spoluobčanům. Jsou to i krásné chvíle setkání, pocitu vzájem-
né soudržnosti a dětské radosti. Díky všem za milé přijetí, příspěvek pro Charitu 
i dobroty pro děti.

Přejeme všem občanům hodně lásky, pohody, zdraví a Božího požehnání po celý 
rok 2016.                                                 Charita ML

Ohlédnutí za 10. ročníkem 
Mariánskolázeňského vánočního trhu
Desátý ročník tradičního Mariánskolázeňského vánočního trhu na 
hlavní kolonádě se bezesporu povedl. Čtvrteční slavnostní zahájení, za 
přítomnosti starosty města Ing. Petra Třešňáka, odstartovala zpěvačka 
Anna K.s kapelou. Kolonádu z 19. století plnili každý den především 
místní, v početném davu bylo možné najít ale i mnoho českých a také 
zahraničních turistů.

Po dobu čtyř dnů, tedy od čtvrtka 3.12. do druhé adventní neděle 6.12., probíhal 
v rámci akce bohatý, artově vyvážený kulturní program, který se ukázal jako divác-
ky velmi atraktivní. Zapojili jsme stejně jako každý rok nejen profesionální umělce, 
ale především mnoho místních i přespolních spolků. V Mariánských Lázních ne-
chyběly stánky s rozmanitým zbožím a adventními specialitami, ukázky řemesel 
a ledové sochy, výtvarné dílny a výstavy děl dětí místních škol.

Trh se stal pravidelnou a oblíbenou společenskou událostí. Společnost PRO 
AKTIV Marienbad, s.r.o. a PA TOURISTIK GmbH ho pořádá za podpory města 
Mariánské Lázně, které na celou akci přispívá částkou 250 000 Kč. Akci podporuje 
i několik subjektů, kterým bychom rádi touto cestou velice poděkovali.

Generální partneři: Léčebné Lázně Mariánské Lázně, a.s., AUTO Červený s.r.o.. 
Hlavní partneři: Hotely Mariánské Lázně, Sport Servis, Veolia. Partneři: hotel Sun 
a hotel Belvedere, hotel Kriváň, Orea hotel Zvon, restaurace Medité Tapas, Doma. 
Projekt podpořili: hotel Krakonoš, hotel Maxim, hotel Richard, hotel Flora, MĚST-
SKÁ DOPRAVA Mariánské Lázně s.r.o., TECHNICKÝ A DOPRAVNÍ SERVIS, 
s.r.o., mediálním partnerem akce byly Mariánskolázeňské noviny.

Za PRO AKTIV Marienbad, s.r.o. Markéta Monsportová

PODĚKOVÁNÍ ZA PÉČI
Na přelomu roku byl  na oddělení následné péče (2. patro) hospitalizo-
ván náš  tatínek pan Jan Sýkora.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat  MUDr. Sosnovskému a všem zaměst-
nancům tohoto oddělení za vzornou a profesionální péči. Málokdo si vůbec dovede 
představit, jak náročná je práce všech na tomto oddělení, a to jak psychicky, tak 
hlavně i fyzicky. Vyjadřujeme obdiv a vděčnost za to, jak hezky se všichni chovají 
k pacientům, ale i za jejich lidský přístup k rodinným příslušníkům. Srdečně děku-
jeme.                                                                                                   rodina Sýkorova
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Î  OPEN MARIÁNSKÉ LÁZNĚ, XV. ročník 
 mezinárodního šachového festivalu, 
 hotel Polonia
Î  ČTEME A MALUJEME, určeno předškolním 
 dětem, Městská knihovna Mar. Lázně, 16:00
Î  STAR WARS: Síla se probouzí, sci-fi /
  dobrodružný / akční / fantasy, USA 2015, 
 135 min., české znění, přístupný, repríza, 
 Kino Slavia 3D, 17:00 
Î  LÍDA BAAROVÁ, režie: Filip Renč, 
 životopisný / historický / drama, ČR 2016, 
 premiéra, 110 min., Kino Slavia 3D, 19:30
Î  JAZZ TRIO WORLD LANDSCAPES, 
 jazzový koncert, hotel Centrální lázně, 19:30

Î  OPEN MARIÁNSKÉ LÁZNĚ, XV. ročník 
 mezinárodního šachového festivalu, 
 hotel Polonia
Î  LÍDA BAAROVÁ, režie: Filip Renč, 
 životopisný / historický / drama, ČR 2016, 
 premiéra, 110 min., Kino Slavia 3D, 17:00
Î  LÍDA BAAROVÁ, režie: Filip Renč, 
 životopisný / historický / drama, ČR 2016, 
 premiéra, 110 min., Kino Slavia 3D, 19:30
Î  CARLOS GIRLS, populární melodie, 
 hotel Vltava, 19:30
Î  LIVE MUSIC - AS BAND JAZZ, hudba 
 k poslechu, hotel Nové lázně, 19:30
Î  HUDBA K POSLECHU A K TANCI, 
 Lázeňské duo, Café Imperial, 20:00-21:30
Î  ZNOUZECTNOST, 30 let „On the road“ tour - 
 jedna z prvních zastávek, Rockový klub 
 Morrison, 21:00-23:30
Î  BEST OF BRUTAL RELAX SHOW, 
 11. Festival krátkých filmů Praha - premiéra, 
 Kino Slavia 3D, 22:00

Î  OPEN MARIÁNSKÉ LÁZNĚ, XV. ročník 
 mezinárodního šachového festivalu, 
 hotel Polonia
Î  BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI, Zimní stadion 
 Mariánské Lázně, 14:00-15:30
Î  MUZIKÁL ANEB CESTY KE ŠTĚSTÍ, 
 hudební / taneční, ČR 2016, 90 min., premiéra, 
 Kino Slavia 3D, 17:00
Î  HAMRNÍKY - ML „B“, hokejový zápas KHL - 
 HOBY, Zimní stadion Mar. Lázně, 18:30
Î  LÍDA BAAROVÁ, režie: Filip Renč, 
 životopisný / historický / drama, ČR 2016, 
 premiéra, 110 min., Kino Slavia 3D, 19:30

Î  ALVIN A CHIPMUNKOVÉ: ČIPERNÁ JÍZDA, 
 rodinná komedie, USA 2016, 92 min., 
 premiéra, Kino Slavia 3D, 15:00
Î  MUZIKÁL ANEB CESTY KE ŠTĚSTÍ, 
 hudební / taneční, ČR 2016, 90 min., premiéra, 
 Kino Slavia 3D, 17:00
Î  LÍDA BAAROVÁ, režie: Filip Renč, 
 životopisný / historický / drama, ČR 2016, 
 premiéra, 110 min., Kino Slavia 3D, 19:30
Î  DUO JANA A MILOŠ, populární melodie, 
 Café Imperial, 20:00
Î  JAZZ LIVE, hudba k poslechu, 
 hotel Nové lázně, 20:00

Î  MUZIKÁL ANEB CESTY KE ŠTĚSTÍ, 
 hudební / taneční, ČR 2016, 90 min., premiéra, 
 Kino Slavia 3D, 17:00
Î  ML „B“ - VEGI, hokejový zápas KHL - HOBY, 
 Zimní stadion Mar. Lázně, 19:00
Î  LÍDA BAAROVÁ, režie: Filip Renč, 
 životopisný / historický / drama, ČR 2016, 
 premiéra, 110 min., Kino Slavia 3D, 19:30
Î  FALCONS - WONO, hokejový zápas KHL - 
 HOBY, Zimní stadion Mar. Lázně, 19:30
Î  LIVE MUSIC, hudba k poslechu, 
 hotel Nové lázně, 19:30
Î  HUDBA K POSLECHU A K TANCI, 
 Jana a Miloš, Café Imperial, 20:00-21:30
Î  KLAVÍRNÍ VEČER, hudba k poslechu, 
 hotel Butterfly, 20:00

Î  LÍDA BAAROVÁ, životopisný / historický / 
 drama, ČR 2016, 110 min., premiéra, 
 Kino Slavia 3D, 17:00
Î  TAJEMSTVÍ JEJICH OČÍ, krimi, USA 2016, 
 111 min., premiéra, Kino Slavia 3D, 19:30
Î  JUNIOR DIXIELAND, Ragtime, Boogie 
 Wogie, traditional, Grandhotel Pacifik, 19:30
Î  ROMANTICKÝ KLAVÍR, hudba k poslechu, 
 hotel Centrální lázně, 19:30-21:30

Î  LÍDA BAAROVÁ, životopisný / historický / 
 drama, ČR 2016, 110 min., premiéra, 
 Kino Slavia 3D, 17:00
Î  NOVOROČNÍ PŘEKVAPENÍ, povídání, 
 promítání ing. Petra Bořila, Městská knihovna 
 Mar. Lázně, 17:00
Î  TAJEMSTVÍ JEJICH OČÍ, krimi, USA 2016, 
 111 min., premiéra, Kino Slavia 3D, 19:30
Î  CROSS - TAKRAPA, hokejový zápas KHL - 
 HOBY, Zimní stadion Mar. Lázně, 20:00
Î  HUDBA K POSLECHU A K TANCI, 
 Eintet Blábolil, Café Imperial, 20:00 - 21:30

Î  LÍDA BAAROVÁ, životopisný / historický / 
 drama, ČR 2016, 110 min., premiéra, 
 Kino Slavia 3D, 17:00
Î  DO POSLEDNÍHO DECHU 3D, drama / 
 thriller, USA 2016, premiéra, Kino Slavia 3D,  
 19:30
Î  BEATRISE, jazzový koncert, 
 hotel Centrální lázně, 19:30

Î  ALVIN A CHIPMUNKOVÉ: ČIPERNÁ JÍZDA, 
 rodinná komedie, USA 2016, 92 min., 
 premiéra, Kino Slavia 3D, 15:00
Î  LÍDA BAAROVÁ, životopisný / historický / 
 drama, ČR 2016, 110 min., premiéra, 
 Kino Slavia 3D, 17:00
Î  POVÍDÁNÍ NEJEN O KRONIKÁCH 
 s výtvarníkem a kronikářem města Chebu 
 p. Jindřichem Josefem Turkem, Klub Sofia
 na faře CČSH Mar. Lázně, 18:00
Î  DO POSLEDNÍHO DECHU 3D, drama / thriller, 
 USA 2016, premiéra, Kino Slavia 3D, 19:30
Î  SYMFONICKÝ KONCERT ZSO Mar. Lázně, 
 Společ. dům Casino Mar. Lázně, 19:30-21:00
Î  LIVE MUSIC - AS BAND JAZZ, 
 hudba k poslechu, hotel Nové lázně, 19:30
Î  VEČER OPERET v podání Julie Meixnerové, 
 hotel Vltava, 19:30
Î  HUDBA K POSLECHU A K TANCI, 
 Eintet Černý, Café Imperial, 20:00-21:30

ČTVRTEK  21.1. 

PÁTEK  22.1. 

SOBOTA  23.1. 

NEDĚLE  24.1. 

PONDĚLÍ  25.1. 

ÚTERÝ 26.1. 

STŘEDA 27.1. 

ČTVRTEK 28.1. 

PÁTEK 29.1. 

Č Ě Í

Kulturní a sportovní prehledKulturní a sportovní prehled pro Mariánské pro Mariánské 
Lázne Lázne a okolía okolí

Pro zpracování Kulturního 
přehledu byla použita 

data z portálu 
www.marianskelazne.cz

OSTATNÍ AKCE:
Î  15.1.-29.2.2016 GRAND RESTAURANT 
 FESTIVAL, gurmánská akce, Gourmet 
 Restaurant Villa Butterfly, 11:00-23:00

Î  ALVIN A CHIPMUNKOVÉ: ČIPERNÁ JÍZDA, 
 rodinná komedie, USA 2016, 92 min., 
 premiéra, Kino Slavia 3D, 15:00
Î  LÍDA BAAROVÁ, životopisný / historický / 
 drama, ČR 2016, 110 min., premiéra, 
 Kino Slavia 3D, 17:00
Î  DO POSLEDNÍHO DECHU 3D, drama / thriller, 
 USA 2016, premiéra, Kino Slavia 3D, 19:30

Î  ALVIN A CHIPMUNKOVÉ: ČIPERNÁ JÍZDA, 
 rodinná komedie, USA 2016, 92 min., 
 premiéra, Kino Slavia 3D, 15:00
Î  LÍDA BAAROVÁ, životopisný / historický / 
 drama, ČR 2016, 110 min., premiéra, 
 Kino Slavia 3D, 17:00
Î  STELLA - SAFEG., hokejový zápas KHL - 
 HOBY, Zimní stadion Mar. Lázně, 17:00
Î  DO POSLEDNÍHO DECHU 3D, drama / thriller, 
 USA 2016, premiéra, Kino Slavia 3D, 19:30
Î  LÁZEŇSKÉ SMYČCOVÉ KVARTETO, 
 operetní večer, Café Imperial, 20:00
Î  JAZZ LIVE, hudba k poslechu, 
 hotel Nové lázně, 20:00

SOBOTA 30.1. NEDĚLE 30.1. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA V LEDNU
• 21. 1. 2016 čteme a malujeme – z nové knihy Aleny Čálkové Borůvky na prodej 
od 16 hodin v odd. pro děti, určeno předškolním dětem – vstup         volný- předško-
láci mohou  zůstat i bez doprovodu
• 27. 1. 2016 novoroční překvapení – z cest ing. Petra Bořila po Čechách  –  s pro-
mítáním  – pokračování úspěšné předvánoční přednášky z prosince loňského roku 
– vše se nestihlo. Od 17 hodin ve studovně knihovny, vstupné 30,- Kč

Vážení čtenáři, Městská knihovna Mariánské Lázně vám nabízí od 1. ledna 
2016 novou službu: bezplatné zasílání oznámení o splněných rezervacích, předu-
pomínkách a upomínkách prostřednictvím sms zpráv na vaše mobilní telefonní čís-
lo.  Pokud se pro tuto službu rozhodnete, neruší se dosavadní odesílání oznámení na 
vaši emailovou adresu. Je třeba nahlásit nám své telefonní číslo a obdržíte krátkou 
textovou zprávu o rezervaci:- do kdy je připravena a v kterém oddělení. Totéž platí 
u předupomínek a upomínek — doufáme, že budete s naší novou službou spokojeni.

Ing. Jaromír Kohlíček je úspěšný při každé činnosti díky své pracovitosti. Na zahradě, kterou 
zdědil po rodičích v Broumově, se to jen potvrzuje. Když úrodu nestačí konzumovat rodina 

a přátelé, je vždy vítaným dárcem také v dětském domově. Bio zelenina všech běžných druhů 
i „farmářské“ ovoce jde dětem k duhu. Za další příděl obohacení stravy děkuje stálému 

příznivci ředitelka Dětského domova. Foto Václav Větrovský
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BYTY NA PRODEJ 
Tel.: 775 167 748

prodej II. etapy zahájen 

Ilustrační foto

Údržba v muzeu
Dovolujeme si upozornit, že Měst-
ské muzeum Mariánské Lázně 
bude od 11. 1. 2016 do 29. 2. 2016 
uzavřeno z důvodu údržby a re-
novace expozic. 

Nová sezóna bude zahájena v březnu 
výstavou Klubu mariánskolázeňských 
výtvarníků a interaktivní, naučnou, ale 
i zábavnou výstavou Road show zapůj-
čenou z libereckého iQparku.

Za Městské muzeum Mariánské Lázně 
Martina Prchalová

MUZEUM CHEB
Otevírací doba: od 1. února 

do 29. února 2016 Muzeum otevřeno 
POUZE SOBOTY A NEDĚLE 

od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední 
přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod.
• Chebský masopust  (12. ročník) -  so-
bota 6. 2. 2016   od 14.00 hod.   
• Přednáška „ZA PŘÍRODOU A LID-
MI NA SEVER ETIOPIE“, předná-
šející:  doc. RNDr. Vít Grulich, CSc. 
- čtvrtek  4.2.2016 od 17.30 hodin ve 
Valdštejnské obrazárně Muzea Cheb, 
vstupné dobrovolné. Etiopské císař-
ství, známé též jako Habeš, je jediná 
země kontinentu, která si udržela sa-
mostatnost během koloniální nadvlá-
dy. Přednášející nás zavede do přírody 
vysokých hor, domova mnoha rostlin 
a živočichů, kde se ale také zachovaly 
křesťanské tradice.

Pohádkové postavičky s paní Elenou Sorokinou (2. zleva)

Pravoslavné Vánoce v Continentalu
Sál hotelu Continental ožil ve čtvrtek 7. ledna v pravé poledne dětskou 
drobotinou, která zde slavila pravoslavné Vánoce. Jak mi řekla paní 
Elena Sorokina – právě popáté. 

Děti, které se držely uprostřed kolem vánočního stromku neboli jolky, přivítaly 
všechny pohádkové postavičky, které k pravoslavným Vánocům patří, a společně 
s nimi tančily, zpívaly, prostě se dobře bavily. Paní Sorokina mi vysvětlila, že tuto 
akci dělají v Mariánských Lázních proto, že sem v tuto dobu jezdí hodně ruských 
turistů s dětmi, takže vlastně těm nejmenším pro radost, a nejen jim. Pozvány jsou 
i kluci a holčičky z dětského domova a letos také ze školy Jih. Celá akce probíhá 
v pohádkovém stylu, ale dostalo se i na chuťové buňky prostřednictvím ruských 
tradičních lívanečků a jiných dobrot. Sponzorem této vánoční besídky byl Kon-
stantin Nikolajev, který namítl, že se necítí sponzorem, ale že je účastníkem života 
v Mariánských Lázních, protože má město velmi rád. I když bydlí v Moskvě, přijíž-
dí sem velmi často.                       (dkp)

BLÍŽÍ SE CHEBSKÝ MASOPUST 
V sobotu 6. února se již po dvanácté vydá na svoji cestu historickou 
částí Chebu pestrý masopustní průvod. Aby byl skutečně pestrý, je tře-
ba se na něj včas a řádně připravit. 

Proto jeho pořadatelé, kterými jsou město Cheb, Muzeum Cheb, Západočes-
ké divadlo, Městský dechový orchestr a Základní škola Jindřicha Jindřicha, zvou 
s dostatečným předstihem všechny, kteří se rádi baví a kteří si rádi zavzpomínají na 
staré tradice, do letošního masopustního průvodu. Přijďte se i Vy společně pobavit 
s veselým průvodem masek. A nezapomeňte, že jsou to právě masky, které jsou 
jeho největší ozdobou. Čím bude masek více, tím bude průvod pestřejší a veselejší. 
A téma pro letošní masku? Vítány budou všechny, hlavně pak ty tradiční, masopust-
ní. Letošní Chebský masopust by měl ale patřit také pohádkovým bytostem. Téma 
je široké a určitě dává prostor pro nápady. 

Sraz všech účastníků letošního masopustního průvodu je, jako každoročně, ve 
13.45 u Západočeského divadla v Chebu. Za zvuků muziky i jiného rozpustilého 
rachocení a lomození vyrazí průvod na svoji cestu městem ve 14.00 !!! Masopustní 
průvod má být početný, veselý a barevný. Přijměte proto pozvání také jako výzvu 
pro všechny, kteří nejen rádi zábavu sledují, ale rádi se jí i osobně zúčastní. Vyrobte 
si masku, vezměte děti a celou rodinu, přibalte dobrou náladu a přijďte i letos do 
masopustního průvodu. Každý je vítán, na každého se těší pořadatelé. 
Kdy? V sobotu 6. 2. 2016, sraz masek 13.45 hod, začátek průvodu: 14.00 hod 
Kde? Sraz masek u Západočeského divadla v Chebu, průvod starým městem

PODĚKOVÁNÍ
My starší občané z Mariánských 
Lázní, kteří velice často navštěvu-
jeme solnou jeskyni na Hlavní tří-
dě 622, bychom chtěli poděkovat 
majitelce paní Anně Grega, 

která nám vychází vstříc a umožňu-
je návštěvu tohoto jejího zařízení, a to 
hlavně nám, kteří máme zdravotní po-
tíže. Děkujeme za nadílku, kterou nám 
paní Anna Grega věnovala – bezplatné 
návštěvy solné jeskyně. Přejeme jí hod-
ně zdraví a osobní pohody. 

Marie Kozlová, Marie Sýkorová

ZŠ A MŠ DRMOUL
ŠKOLNÍ 26, 354 72 DRMOUL, 

tel. 354 671 137

VÁŽENÍ RODIČE,
zápis dětí do 1. třídy se koná v budově 
školy dne 3. 2. 2016 od 15:00 do 17:00 
hod.
K zápisu se dostaví děti narozené od 
1. 9. 2009 do 31. 8. 2010 a děti po od-
kladu povinné školní docházky. Rodiče 
s sebou přinesou průkaz totožnosti a rod-
ný list dítěte.
Nabízíme:
• podnětné, tvůrčí a estetické prostředí
• výuku AJ
• výuku pomocí ICT
• rozvoj čtenářské gramotnosti
• individuální přístup
• školní družinu ranní od 6:30, odpole-
dne do 16:00
• nové víceúčelové hřiště
• přestávky mezi vyučovacími hodina-
mi strávené venku
• zájmové kroužky – sportovní, výtvar-
ný, hudebně-dramatický
vspolupráci s obecní knihovnou
• výuku ZUŠ v prostorách školy

Mgr. Alena Rubická

Cukrářská 
výroba 

Cafe Classic

40 druhů dortů 
ihned k odběru

Tel.: 725 453 794



Budova Bati v pondělí 18. ledna 2016.

21. leden 2016 MARIÁNSKOLÁZEŇSKÉ NOVINY Strana 7

OTEVŘENO: 
denně 08.30 – 21.00 hod,

Denní menu: 11.00 – 15.00 hod.

www.classiccafe.czwww.classiccafe.cz  

Hlavní 131/50, Mariánské Lázně 
tel.: (+420) 725 453 794 

DENNÍ MENU

RESTAURACE RESTAURACE 
A KAVÁRNAA KAVÁRNA

Čtvrtek 21.1.
Polévka –  Frankfurtská  29

Kuřecí prso se špenátem, 
bramborové nočky  95

 
Pátek 22.1.

Polévka –  Fazolová s uzeným  29
Hovězí guláš, houskový knedlík  95

Pondělí 25.1.
Polévka – Česnečka se slaninou 

a krutóny  29
Kuřecí jehla se zeleninou, 
staročeský brambor  95

Úterý 26.1. 
Polévka – Hráškový krém  29

Moravské uzené, bramborová kaše, 
kyselá okurka  95

Středa 27.1.
Polévka – Pórková s vejcem  29

Plněný paprikový lusk, rajská omáčka, 
knedlík  95

Čtvrtek 28.1.
Polévka –  Bramboračka  29

Kuřecí řízek smažený, 
pažitkový brambor  95

Pátek 29.1.
Polévka – Zelná s uzeným masem  20

Konfitovaný hovězí krk, dušená rýže  95

Pondělí 1.2.  
Polévka –  Krupicová s vejcem  29

Vepřové výpečky, smetanový špenát,  
bramborový knedlík  95

Úterý 2.2. 
Polévka –  Dršťková  29

Smažený květák, máslový brambor, 
tatarská omáčka  95

Středa 3.2.
Polévka – Zeleninový krém  29

Fusili s kuřecím masem a žampiony, 
parmazán  95

 
Čtvrtek 4.2.

Polévka –  Hovězí vývar se zeleninou 
a nudlemi  29

Vepřový steak s grilovanou zeleninou, 
opečený brambor  95

 
Pátek 5.2.

Polévka –  Špenátová  29
Hovězí ragú se zeleninou, 

dušená rýže  95

18. JARNÍ PLES AKORDEONOVÉHO 
ORCHESTRU ALEXANDRA SMUTNÉHO 

V sobotu 19. března 2016  bude ve všech sálech Společenského domu 
Casino hodně živo. Konat se zde bude tradiční JARNÍ PLES AKOR-
DEONOVÉHO ORCHESTRU ALEXANDRA SMUTNÉHO.

Tuto oblíbenou společenskou akci pořádá orchestr již po osmnácté . Od prvních 
ročníků se ples vyznačoval pestrou hudební nabídkou a přátelskou atmosférou.

Na úvod plesu již tradičně vystoupí akordeonový orchestr a poté na hosty čeká 
zábava, o kterou se  bude starat taneční kapela Concordia Show Band. Hlavním hos-
tem letošního plesu bude hudební skupina JELEN. Je připravena bohatá tombola, 
oblíbený koktejlový bar a další program. 

Akordeonový orchestr je známý svými úspěšnými zahraničními zájezdy a bo-
hatou úspěšnou koncertní činností. Dlouhodobě je u nás špičkou mezi orchestry 
podobného druhu. To, že členové souboru dokáží uspořádat i společenskou akci na 
vysoké úrovni, značí, že se jedná nejen o šikovné  hudebníky, ale i dobrou partu.

Předprodej vstupenek zajišťuje cestovní agentura Richter Tour – tel. 603 805 430

Dárky z čistého 
srdce

Vánoce už jsou za námi, ale vzpo-
mínky na tyto svátky, kdy mají 
lidé k sobě nejblíže, mnohde pře-
trvávají. 

Je to určitě i v Domově pro seniory, 
jehož klienty potěšilo vánočními dárky 
mnoho lidí. „Chtěli bychom všem, kteří 
našim seniorům nadělili sami od sebe 
dárky k Vánocům a udělali jim tím ob-
rovskou radost, mnohokrát poděkovat. 
Tekly i slzy štěstí. A musím konstato-
vat, že některé dárky nebyly vůbec laci-
né. I když na ceně až tak nezáleží, důle-
žité je, že potěšily srdce našich babiček 
a dědečků. Není nad to, když se sejdou 
ruce a srdce různých generací. Senioři, 
o které pečujeme, si zaslouží velikou 
pozornost široké veřejnosti, protože za 
svůj život odvedli mnoho práce a starali 
se o své blízké. A děti i aktivní obyva-
telé zase posilují svým jednáním své 
lidství a jsou výborným příkladem pro 
ostatní. A já i kolegové jsme měli ob-
rovskou radost, že jsme jejich vzájem-
né setkání mohli sledovat a radovat se 
z něj. Proto patří všem v následujícím 
seznamu obrovské poděkování,“ řekla 
paní ředitelka Mgr. Libuše Hoyerová
• 11. 12. přinesla skupinka maminek 
na mateřské dovolené spolu se svými 
dětmi, první  soubor dárků, které dob-
rovolně nakoupily, vyrobily, sebraly od 
svých známých (organizují se na soci-
ální síti).
• 18. 12. Obdrželi senioři dárky na be-
sídce od akciové společnosti Lázně ML, 
které nakoupili zaměstnanci z peněz za 
aukci použitých knih.
• 18. 12. Zároveň přinesly na besídku 
vlastnoručně vyrobené dárky děti se 
svojí tetou z Dětského domova Marián-
ské Lázně
• 22. 12. Z Tesca nám dovezli 51 dár-
ků od občanů Mariánskolázeňska, kteří 
dárky koupili přímo podle přání našich 
klientů, jež byla vyvěšena na vánoč-
ním stromě v supermarketu. Tady patří 
poděkování i paní ředitelce Tesca, její 
personalistce i zaměstnancům, kteří se 
sbírkou pomáhali, dárky od občanů vy-
bírali, balili je a večer 22. 12. je ve svém 
volnu přivezli.
• 23. 12. přivezla paní Loukotová z Plz-
ně dárky od svých kamarádů, protože je 
při návštěvě Tesca v ML zaujala sbírka 
dárků pod vánočním stromkem. Dárky 
potom buď nakoupili, vybrali nebo vy-
robili. Opět přivezli i děti, aby viděly, 
jak mnoho radosti dárky způsobily. 

(podle informací Mgr. Hoyerové dkp)

Balkanophonia – balkánský 
nářez v Mariánkách

V pátek 15. ledna 2016 zavítala do hotelu Continental srbská 
skupina Balkanophonia. 

V rámci světového turné představila jak originální autorskou hudbu, tak také 
tradiční balkánské písně či nevšedně upravené světové hity. Balkanophonia je špič-
ková vokálně – instrumentální kapela hrající balkánskou muziku s prvky cikánské 
hudby, latiny, popu i klasiky. Šestičlennou kapelu tvoří kytara, akordeon, baskytara, 
bicí a dvě vynikající zpěvačky. 

OTEVŘENO: 
denně 08.30 – 21.00 hod,

Denní menu: 11.00 – 15.00 hod.

www.classiccafe.czwww.classiccafe.cz  

KERAMIKA PRO DOSPĚLÉ - 
JEDNORÁZOVÝ KURZ

V úterý 26. ledna od 17:30 - 20:30 
hodin srdečně zvu všechny pří-
znivce keramické tvorby z řad 
dospělých. 

Cena jednorázového kurzu je 240 
Kč. Na kurz je nutno se přihlásit do 
23.1.2015 - SMS na tel. 732 145 753. 

(IB)

POLOLETNÍ 
PRÁZDNINY
Čeká nás výlet do dětského vzdělá-
vacího centra Fantazie v Sokolově. 

Cena 250 Kč. Více informací v MěD-
DM (včetně přihlášky) nebo na tel. Pou-
ze pro děti z MěDDM. Těšíme se na vás 
Uzávěrka přihlášek 25. ledna. Akce se 
uskuteční pouze při minimálním počtu 
10 dětí.

Akce žáků ZUŠ 
Fryderyka Chopina
• 21.1. Hudební podvečer, sál ZUŠ, 18 h.
• 25.1. Žáci L. Čechové a T. Honzírka,  
Domov pro seniory ML, 14:00
• 26.1. Přehrávka žáků A. Koubkové, 
sál ZUŠ, 17:30
• 27.1. Přehrávka žáků P. Čecha, sál 
ZUŠ, 18:00
• 30.1. Kytarový soubor, AUTO Červe-
ný - den otevřených dveří, 14-16 hod.
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V rámci slavnostního otevření si můžete otestovat vlajkovou loď Škoda Superb a další úspěšné modely značky ŠKODA 
anebo si vyzkoušet své řidičské schopnosti na profi simulátoru.
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TEPELSKÁ 867
Mariánské Lázně B 777 544 007

DENNÍ MENU

www.newyorkml.czwww.newyorkml.cz

NOVINKA: stálý jídelní lístek

Po-Pá teplá jídla 11.00- 14.00 h.! 
(v době obědů je BistroCafé nekuřácké)

Čtvrtek 21.1.2016 
 Polévka: Drůbeží vývar (15 Kč)

Znojemská hovězí pečeně, houskový knedlík (80 Kč)
Čevabčiči s oblohou,vařené brambory (79 Kč)

Plněné br. knedlíky s uzeným masem, cibulka, zelí (79 Kč)

Pátek 22.1.2016
Polévka: Česnečka s opečeným chlebem (15 Kč)
Hovězí na slanině, bramborový knedlík (80 Kč)

Krůtí plátek na másle, dušená zelenina, rýže (79 Kč)
Tvarohové ovocné knedlíky (70 Kč)

Pondělí 25.1.2016 
Polévka: Hovězí vývar (15 Kč)

Rajská omáčka, masové kuličky, houskový knedlík (80 Kč)
Přírodní kuřecí řízek, bylinková omáčka, rýže (79 Kč)

Čočka na kyselo, opečená uzenina, okurka (75 Kč)

Úterý 26.1.2016
Polévka: Čočková (15 Kč)

Vepřová roláda plněná vejci, rýže (80 Kč)
Kuřecí řízek Ondráš, zelný salát (80 Kč)

Vaječná omeleta se špenátem, vařené brambory (75 Kč)

Středa 27.1.2016
Polévka: Gulášová (15 Kč)

Kuřecí směs se zeleninou, rýže (80 Kč)
Vepřové medailonky, pepřová omáčka,hranolky (80 Kč)

Francouzské brambory, okurka (75 Kč)

Čtvrtek 28.1.2016
Polévka: Kuřecí vývar s nudlemi (15 Kč)

Svíčková na smetaně, brusinky, houskový knedlík (80 Kč)
Kuřecí nudličky na kari, rýže (80 Kč)

Těstoviny se sýrovou omáčkou (75 Kč)
Dukátové buchtičky se šodo (70 Kč)

Pátek 29.1.2016
Polévka: Cibulačka se sýrem (15 Kč)

Hovězí guláš s cibulkou, houskový knedlík (80 Kč)
Smažený květák, vařené brambory, tatarka (79 Kč)

Zelenin. salát se smaž. hermelínem, brusinky, toast (79 Kč)

Pondělí 01.02.2016
Polévka: Hovězí s kapáním (15 Kč)

Vepřové výpečky, špenát, houskový knedlík (80 Kč)
Kuřecí steak na žampionech, rýže (80 Kč)

Zapečené těstoviny (75 Kč)

Úterý 02.02.2016
Polévka: Květáková (15 Kč)

Hovězí na slanině, bramborový knedlík (80 Kč)
Pečené kuřecí stehno na zelenině, vařené br. (80 Kč)

Kuřecí Rizoto,okurka (75 Kč)

Středa 03.02.2016
Polévka: Krkonošské kyselo (15 Kč)

Kuřecí maso na paprice, těstoviny (80 Kč)
Holandský řízek, bramborová kaše, okurka (80 Kč)

Špekové knedlíky, červené zelí, cibulka (79 Kč)

Čtvrtek 04.02.2016
Polévka: Masový vývar (15 Kč)

Kuřecí steak zapečený s hermelínem, rýže (80 Kč)
Smažené žampiony, vařené br., tatarská omáčka (79 Kč)

Zeleninový salát s tuňákem, vejce, olivy (70 Kč)
Zapečené sladké palačinky  (70Kč)

Pátek 05.02.2016
Polévka: Dršťková (15 Kč)

Hovězí na smetaně, rýže (80 Kč)
Kuřecí řízečky v cornflakes, vařené brambory (79 Kč)

Vinná klobása, šťouchané brambory (75 Kč)

Cena polévky platí pouze pokud je součástí denního menu

Plzeňská 608/17, Mariánské Lázně, Tel.: +420 354 623 851, www.primocar.cz
přidejte si nás na facebooku pod názvem Primo Car Mariánské Lázně

Prodloužení platnosti 
rezidentních karet

Na základě usnesení Rady města Mariánské 
Lázně se prodlužuje platnost rezidentních 
karet vydaných v roce 2015 do 30.6.2016 po 
zaplacení příslušné výše poplatku. 

Platnost bude prodloužena po předložení rezident-
ní karty vydané v roce 2015 na oddělení poplatků. Do 
31.1.2016 budou respektovány rezidentní karty vydané 
v roce 2015 a do této doby je možné zažádat o prodlou-
žení platnosti. Zpracovává se nový systém dlouhodobého 
i krátkodobého parkování na území města Mariánské 
Lázně, který bude poskytovat více možností a komfort-
nější parkování pro obyvatele města Mariánské Lázně.

Změny ve vydávání 
cestovních dokladů

Podání žádosti o vydání e-Pasu a e-Pasu BLESK je nyní 
možné provést na kterémkoliv úřadě obce s rozšířenou pů-
sobností bez ohledu na místo trvalého pobytu. Na stejném 
úřadě, kde je žádost podána, si také nový pas vyzvednete. 

Tzv. e-BLESK – cestovní pas ve zkrácené lhůtě již není možné 
vystavovat na počkání. Minimální lhůta vydání je nově 6 pracov-
ních dnů. Za vydání tohoto typu cestovního dokladu, který již ob-
sahuje biometrické údaje a má také delší platnost, jsou nově stano-
veny i výrazně vyšší správní poplatky.Do zemí Evropské unie lze 
vycestovat také na platný občanský průkaz, který není poškozený 
a nemá oddělený roh. Děti do 15 let cestující do zahraničí musí mít 
svůj vlastní cestovní doklad (cestovní pas nebo občanský průkaz).
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Hlavní 233, Mariánské Lázně, 
tel.: 776 007 921

RESTAURACE, 
BAR A KAVÁRNA

OTEVŘENO: Ne-Čt 9.30-23 hod., 
Pá-So 9.30-01.00 hod.

VÍCE NA 

www.newyorkml.cz 

Čtvrtek 21.1.
Polévka –  Květáková polévka  20

Mix grill, opečený brambor, ďábelská omáčka  99
Halušky s angl. slaninou, zelí, osmažená cibulka  90

Pátek 22.1.
Polévka –  Uzená s kroupami  20

Selská pečeně, zelí, bramborový knedlík  95
Špagety carbonara  90

Pondělí 25.1.
Polévka – Kuřecí vývar s masem a zeleninou 20

Hovězí guláš zdobený cibulkou, houskový knedlík  95
Mini club sandvich  85

Úterý 26.1. 
Polévka – Fazolová polévka s klobásou 20

Smažený sýr, vařený brambor, domácí tatarka  90
Salát Ceasare s lososem  109

Středa 27.1.
Polévka – Květáková polévka 20

Bramborové knedlíky plněné uzeným masem, bílé zelí, 
cibulka  90

Špagety s vepřovou panenkou, česnek, rucola, sušená 
rajčata  95

Čtvrtek 28.1.
Polévka –  Hovězí vývar s játrovou zavářkou 20

Vepřové maso na kmíně, těstoviny  90
Vaječná omeleta se šunkou a žampiony, brambory  85

Pátek 29.1.
Polévka –  Tomatová s těstovinou 20

Mix gril, krokety, ďábelská omáčka  99
Francouzské brambory, okurkový salát  89

Pondělí 1.2.  
Polévka –  Kulajda 20

Gordon bleu, bramborová kaše  90
Špagety Apio-olio, parmazán  89

Úterý 2.2. 
Polévka –  Hovězí vývar s masem a zeleninou 20

Křenová omáčka, uzené maso, knedlík  95
Salát Ceasare s kuřecím masem na grilu  109

Středa 3.2.
Polévka –  Česnečka s opečeným chlebem 20

Kuřecí medailonky se sýrovou omáčkou, hranolky  90
Dukátové buchtičky se šodó  85

Čtvrtek 4.2.
Polévka –  Gulášová polévka 20

Smažené žampiony, brambory, domácí tatarka  89
Těstovinový salát s kuřecím masem, toast  89

Pátek 5.2.
Polévka –  Kuřecí vývar s domácím drobením 20

Halušky se zelím, anglickou slaninou zdobené cibulkou  89
Tagliatelle Carbonara  90

DENNÍ MENU

(v době obědů je Newyork bar caffé nekuřácký)

Půjde to letos na Palackého lépe?
Politik, z řeckého politikos, polites a polis, je osoba aktivně angažovaná v ovlivňování veřejných 
pravidel a rozhodování, tj. v politice. Tolik Wikipedie v obecném popisu povolání politik. 

REKONSTRUKCE ULICE PALACKÉHO
(Na článek pana Vítka reaguje 1. místostarosta Martin Hurajčík)

Z toho ovšem vyplývá, že politik nemusí být a zpravidla 
ani není odborníkem na všechno, i když zvláště v menších ob-
cích je tak vnímán. Na to má obecní politik především úřední-
ky, kteří mu odborné informace poskytují. 

Pravděpodobně na základě informací odborníka úředníka 
nám začátkem října loňského roku pan místostarosta v Mari-
ánskolázeňských novinách sdělil, že rekonstrukce Palackého 
ulice je cca o 10 dnů opožděná, ale že ten skluz bude vbrzku 
dohnán. Zřejmě odborník úředník zapomněl panu místosta-
rostovi včas sdělit, že původní termín dokončení 4. listopadu 
asi nebude platit, protože už připravil pro městkou radu ná-
vrh na prodloužení realizace o 17 dnů. Což rada to těsně před 
tím, než ten optimistický článek vyšel, tak nějak schválila. 
Koncem listopadu asi opět vybaven informacemi odborníka 
úředníka pan místostarosta oznámil, že rekonstrukce Palac-
kého ulice se chýlí ke konci. A za potíže může to, že v někte-
rých částech ulice neměla vůbec žádný podklad, že to byl v 
podstatě pouze asfalt na jílovém podloží. Trolejbusy, které po 
Palackého jezdí už několik desetiletí, jsou hodně těžká vozi-

dla. Kdyby šlo skutečně o asfalt na jílovém podloží, už dávno 
by byly na Palackého půlmetrové koleje. A protože trolejbusy 
jsou těžké, tak se pro ně navrhují masívnější a taky dražší vo-
zovky. Ta nová má tloušťku 65 cm, tolik „asfaltu a jílového 
podloží“ se musí odtěžit, tolik nových vrstev je třeba položit. 
Asfaltojílové potíže tak příliš mnoho smyslu nedávají. Nadto 
projektant, aby byla vozovka ještě stabilnější, navrhl vylepšit 
podklad pod novými vrstvami tzv. vápennou stabilizací. Ně-
jaká chyba bude asi tady, protože dodavatel nakonec místo 
toho provádí sanační štěrkovou vrstvu, která je, světe, div se, 
o pár korun levnější. 

Ale hlavně, Palackého byla v minulých letech po celé délce 
rozkopaná, takže se odborník úředník mohl podívat, v jakém 
stavu podloží vozovky je. Nemusel sám, na to má odborníka 
projektanta. Spolu pak mohli posoudit, zda řešení navržené 
v prosinci 2014 je to pravé ořechové. Zřejmě nebylo, ale mohlo 
být. Rekonstrukce rozestavěné části dosud ke konci nedospěla 
a současně by mělo dojít i na křižovatku U kovárny. Snad to 
letos půjde lépe včetně lepších informací.              Dušan Vítek

Dlouho připravova-
ný projekt rekonstruk-
ce Palackého ulice 
byl rozdělený do tří 
etap, každý rok (2015, 
2016, 2017) se měla 
realizovat jedna etapa. 
V první etapě v roce 
2015 měla být rekon-
struována křižovatka 
ulic Na Průhonu, 17. 
listopadu a Palackého 
u Kovárny, kde byl 
naprojektován velký 
kruhový objezd. Tuto 
část jsme pozastavili, 
protože megaloman-
ská stavba kruhového 
objezdu je zbytečná 
a mnohem smysluplnější je vytvořit parkovací místa a bez-
pečnostní prvky standardní křižovatky. Proto jsme přistoupili 
k dalším etapám dvě a tři, jejichž realizaci jsme spojili do jed-
noho roku, aby obyvatelé ulice netrpěli další dva roky stav-
bou, které si užili dost při zdlouhavé rekonstrukci vodovodů 
a kanalizací, kterou prováděla společnost Chevak.

Začátkem října vyšel v Mariánskolázeňských novinách člá-
nek, kde jsem opravdu sdělil, že rekonstrukce Palackého ulice 
je o 10 dnů zpožděna a dle informací zhotovitele mělo být 
zpoždění dohnáno. Proto se upravovala délka jednotlivých re-
konstruovaných částí a navyšoval se počet techniky na stavbě. 
Původní termín dokončení 4. listopadu opravdu nemohl platit, 
protože rada odsouhlasila prodloužení termínu pro dodavatel-
skou fi rmu o 17 dní. Kdyby se ovšem odborník-čtenář více za-
jímal o problematiku, nebo se přišel zeptat tak, jako to udělalo 
mnoho lidí, kteří mají raději fakta než neověřené informace, 
zjistil by, že termín byl posunut na základě požadavku Policie 
ČR na dodatečnou úpravu projektové dokumentace, nikoliv 
kvůli zdržení prací.

Od vápenné stabilizace se upustilo na základě upozorně-
ní zhotovitele, že tato technologie je velmi prašná a do hustě 
obydlené oblasti málo vhodná. Hrozilo by poškození fasád 
okolních domů, a proto byl zvolen náhradní způsob sanace 
štěrkovým podložím, který je nepatrně levnější. 

Podloží pod stávající vozovkou bylo skutečně na většině 
míst zcela nedostatečné, o čemž svědčí silné zvlnění povr-
chu vozovky, způsobené provozem těžkých trolejbusů, ale 
s tím projektová dokumentace na základě zkušeností počítala. 
S čím ale nepočítala, bylo to, že v některých částech bylo jílo-
vé podloží silně zmáčené a tedy velmi málo únosné. Jednalo 

se o úsek mezi ulicemi 
U Rybníčka a Kollárova, 
kde bylo nutné vybrat 
stávající podloží a na-
hradit sanační vrstvou do 
hloubky 1 metr a v mís-
tě zastávky dokonce do 
hloubky 1,5 metru. Ji-
nak by nebylo dosaženo 
požadovaných hodnot 
při tlakových zkouškách 
únosnosti. Zde se naopak 
stavba mírně prodražila 
a vznikl velký časový 
skluz, který nebylo mož-
né dohnat.

Protože se části ulice 
často opravovaly, nebyly 
v místě zastávek půlmet-

rové koleje, ale stálo to samozřejmě peníze. Zvýšené nároky 
na zatížení po rekonstrukci zajistí, že se nebude muset ulice 
za pár let opět opravovat.

V prosinci 2015 byla stavba po jednání obyvatel ulice Pa-
lackého, vedení města, odboru investic a zhotovitele přímo na 
místě přerušena, protože v následujícím období nebylo mož-
né zaručit provedení prací v požadované kvalitě. Z technolo-
gických důvodů nemohou některé práce probíhat při teplotě 
nižší, než 5 °C. Jedná se například o celobetonové desky v 
místech zastávek MHD a pokládku živičných vrstev. Práce 
budou opět zahájeny dle klimatických podmínek s předpoklá-
daným termínem 15.4.2016.

Chápu, že čtenář-pisatel nemohl mít všechny informace, 
protože se neúčastnil schůzek s obyvateli ulice Palackého 
a zástupci města, protože bydlí v jiné části města, a neměl tu-
díž ve schránce pozvánku. Nicméně kdokoliv, kdo má zájem 
o jakékoliv informace ohledně dění ve městě, má možnost 
přijít, zavolat, nebo napsat na radnici a vždy se mu dostane 
odpovědi.

Náklady na realizaci druhé a třetí etapy rekonstrukce dle 
kontrolního rozpočtu, který byl součástí projektové doku-
mentace, byly určeny na 30 849 150 Kč vč. DPH, výběrovým 
řízením byly sníženy na 24 184 616 Kč vč. DPH. Z ušetře-
ných peněz se např. zrekonstruoval povrch vozovky ulice Ke 
Kasárnům. V roce 2016 bude dokončena rekonstrukce ulice 
Palackého, včetně etapy jedna.

I nadále hodláme informovat obyvatele města Mariánské 
Lázně o všech akcích a nebudeme se bát mluvit ani o problé-
mech. Rozhodně se nechceme řídit heslem, kdo nic nedělá, 
nic nezkazí.                                                     Martin Hurajčík



Komise sportu při svém zasedání. Foto David Kurc
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Výjezdní jednání Komise sportu  
Zasedání Komise sportu při Radě města Mariánské Lázně bylo 17.12. 
výjezdní. Po úvodní prohlídce sportovní haly TJ Slovan se Komise 
sportu odebrala do sídla SPRÁVY MĚSTSKÝCH SPORTOVIŠŤ, pří-
spěvkové organizace, na zimní stadion. Do funkce ředitele této SPRÁ-
VY byl vybrán Bc. Viktor Borsik. 

Přítomni byli předseda Ing. Jan Budka, členové Pavel Knára, Vladimír Černý, 
Jiří Dubský, Jan Fišák, Jaromír Prančl, Mgr. Monika Preibischová a tajemnice 
Komise Bc. Štěpánka Denková. Na všech jednáních komise (ta začala pracovat 
v lednu 2015) byl vždy přítomen každý měsíc osobně I. místostarosta města Martin 
Hurajčík, který je velmi aktivní při zasedání a velice platný i v návaznostech. Mimo 
jiné i při inovaci sportovního webu města, který se postupně stále vylepšuje a lépe 
informuje veřejnost o sportovních aktivitách v našem městě. 

Proběhla kontrola úkolů z minulého jednání komise a bylo stanoveno předložení 
všech kontrol na příštím jednání 21.01.2016. Předseda komise pak zhodnotil průběh 
roku 2015, poděkoval všem členům komiše za práci v roce 2015 a všem předal 
drobné dárky. Z Fondu sportu bylo rozděleno na podporu sportu v ML přes 5mil. 
Kč. Město podpořilo velké akce, které propagují Mariánské Lázně - jako např. EP 
ve Smowboardingu, Vyhlášení nejlepšího sportovce, ME v RO běhu, MS dlouhá 
plochá dráha aj. V závěru roku byla vydána nová Pravidla, která preferují pracovité 
kluby a kluby, jež dosahují dobrých výsledků. Zároveň se však posiluje kontrola. 
Více na inovovaném sportovním webu města.                                                         vsk

MANSKÝ DVŮR 
U DOLNÍHO ŽANDOVA 
Pro milovníky historie vyšla nová publikace s názvem „MAN-
SKÝ DVŮR U DOLNÍHO ŽANDOVA - netradiční průvodce.“

Spoluautor publikace Ing. Marek Babuška, 
CSc. je majitelem tohoto velkostatku, o kterém 
je první písemná zpráva z roku 1242, tedy ješ-
tě o pár let dříve, než o nedalekém královském 
hradu Kynžvart a dá se tušit jeho vznik před 
rokem 1230, tedy za vlády Přemysla Otakara I. 
Tehdy bylo ještě Chebsko samostatné a Manský 
dvůr sloužil jako strážní hraniční místo, spolu 
s hradem Boršengrýnem a Kynžvartem. Připo-
jením Chebska k Čechám v roce 1322 ztratil 
Manský dvůr význam jako hraniční pevnost 
a stal se z něj dvůr s lenním závazkem králi. Je 
zde popsán další jeho vývoj až do dnešních dnů, 
kdy již jako nerekonstruovatelný objekt byl po 
roce 1990 vrácen původnímu majiteli, který mu 
pozvolna vrací jeho lesk a slávu. Publikace je 
tvořena tak, aby se stala zároveň jakýmsi „netra-
dičním“ průvodcem všem, kteří chtějí prozkou-

mávat historii a krásy v okolí Manského dvora. Je zde výčet některých zajímavých 
a památných míst, zmínky o unikátních objevech, popsány jsou i nejzajímavější 
památky a pověsti vážící se k nim. Je zde popsána historie zhruba dvaceti obcí
i s jejich zajímavostmi a nejvýznamnějšími památkami.

Publikace je ve formátu A5, má 273 stránek, obsahuje mnoho fotografi í a mapek, 
vazba je šitá,  s tvrdými deskami. Cena publikace je 280 Kč a k dostání je na Man-
ském dvoře (možno si domluvit na telefonu: 721 373 251, nebo E-mailem: penzi-
on@manskydvur.cz), nebo na Obecních úřadech v Dolním Žandově, tel.: 354 693 
511, v Milíkově, tel.: 354 693 202, v Lázních Kynžvartu, tel.: 354 691 221, nebo 
ve Staré Vodě, tel.: 354 691 217. Další možností je zakoupit u autora: Z.Buchtele 
tel.: 606 117 193, nebo tradičně v prodejně „Nápoje - Miloslav Svoboda“, ve Velké 
Hleďsebi, ulice Pohraniční stráže č.106.                                         (Zdenek Buchtele)



Nejtišší sportovní utkání napříč generacemi.

Ilustrační foto z loketské školy.
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POKOS – Příprava občanů 
k obraně státu

Odbor komunikace Ministerstva obrany ČR si ve spolupráci se 4. bri-
gádou rychlého nasazení připravil pro žáky druhého stupně vzděláva-
cí program s názvem Příprava občanů k obraně státu. Ve středu 13. 
ledna se taková akce odehrávala ve škole Jih a mě osobně překvapila 
aktivita dětí, jejich zájem a reakce.

Hlavním posláním je seznámit děti i veřejnost s povinnostmi, které nám jako ob-
čanům České republiky vyplývají ve vztahu k obraně státu. Děti získají základní in-
formace o principech obrany státu, o úloze ozbrojených sil ČR při řešení krizových 
situací, o výhodách členství v mezinárodních organizacích. Program je v současnos-
ti zaměřen pro 2. stupeň základních škol. Děti se dozvědí, jak funguje naše armáda, 
co je branná povinnost, proč jsme v NATO, vyzkouší si prakticky první pomoc či 
chemický oblek a masku. Seznámí se s tím, co dokážou zbraně hromadného ničení 
nebo co dělat, když dojde k úniku chemických látek. 

Chceme děti prakticky připravit na situace, se kterými se mohou v dnešní době 
setkat – jak přivolat první pomoc, naučí se ošetřit poranění, zlomeniny nebo krvá-
cení. Také jim bude vysvětleno nebezpečí chemických havárií či zbraní. Děti se 
dozvědí, jaká jsou protichemická opatření ochrany obyvatelstva, jaké jsou ochranné 
prostředky a jak je používat. A to, že se před děti postaví voják v uniformě a názorně 
jim v rámci zdravotnické přípravy předvede, jak zachránit kamarádovi život nebo 
jak se zachovat při živelních pohromách, má určitě jinou váhu, než když se o to 
pokusí kdokoliv jiný.

Příprava občanů k obraně státu je dlouhodobý projekt, který bude postupem času 
určen i pro střední školy a také širokou veřejnost, která se o tuto problematiku zajímá. 
POKOS je nedílnou součástí plánování obrany státu. Zákonná povinnost občanů brá-
nit svou vlast nezanikla ani s profesionalizací naší armády. Systematickou a diferen-
covanou přípravou získají občané potřebné schopnosti, které jim umožní se na obraně 
státu aktivně podílet a za obranu České republiky nést i část spoluodpovědnosti.

Ilustrační foto

Nové rodinné domy v atraktivní 
lokalitě u Mariánských Lázní

Ve Velké Hleďsebi v atraktivní lokalitě na Knížecí, v ulici Oty Pav-
la nedaleko Mariánských Lázní je dokončena poslední etapa deve-
loperského projektu Šťastný domov. Šest rodinných domů stře-
dového typu A a dva krajní typu B tak završí výstavbu v lokalitě. 

Oblast, obklopena lesy, je vyhledávaným místem v blízkosti lázeňského města 
díky krásné přírodě, nedalekému Velkému Knížecímu rybníku, hradům, zámkům, 
možnostem sportovního vyžití - golfu a nedaleké sjezdovce i myslivosti v lokalitě 
Kladská.

„Svůj nový domov s výbornou dopravní (MHD 300 m) i pěší dostupností do cen-
tra Mariánských Lázní si majitel nového domu pořídí za cenu bytu v Mariánských 
Lázních,“ zdůrazňuje majitel společnosti ing. Daniel Follprecht. Dvoupodlažní 
domy s obytnou plochou 134,62 m2, bezbariérovým přízemím a zahradou oriento-
vanou na jižní stranu leží na 200 m2 pozemku.V současné době jsou domy připra-
vené ke kolaudaci (15. prosince 2015), po které si noví majitelé sami rozhodnou 
o konečné podobě jejich domova. První etapa projektu byla dokončena v roce 2011, 
všechny rodinné domy a pozemky, kromě poslední etapy, jsou již prodány. 

„Jsem ráda, že se uzavírá výstavba domů v ulici Oty Pavla. Po dokončení ob-
chvatu obce, částečné rekonstrukci, osvětlení ulic a ostatních investic je to jeden 
z dalších úspěšných počinů v naší obci a obyvatelé Velké Hleďsebe určitě rádi mezi 
sebe přivítají nové sousedy. Ještě bychom rádi přivítali investory pro průmyslovou 
výstavbu v areálu bývalých kasáren v Klimentově,“ říká starostka obce Velká Hleď-
sebe ing. Jaroslava Brožová Lampertová.

Bližší informace: ing. Daniel Follprecht, tel: 602 26 72 61
http://www.velkahledsebe-stastnydomov.cz/

OPEN MARIÁNSKÉ LÁZNĚ
Ve dnech 16. – 23. 1. 2016 probíhá v hotelu Polonia jubilejní XV. roč-
ník mezinárodního šachového festivalu OPEN MARIÁNSKÉ LÁZNĚ 
2016, který je součástí seriálu CZECH TOUR 2015/2016 a koná se pod 
záštitou starosty města Mariánské Lázně ing. Petra Třešňáka. 

Za účasti zhruba 150 hráčů z 23 zemí světa (z nejvzdálenějších např. Austrálie, 
Jižní Korea, Irán, USA, Indie atd.) se turnaj vrací na půdu města, jehož historická 
tradice šachu sahá až k první republice. Když už jsme u historie, jistou zajímavostí 
je, že 1. ročníku v roce 2002 se zúčastnil též současný mistr světa Magnus Carlsen 
z Norska, kterému v tu dobu bylo 11 let a skončil na 10. příčce. Nejmladší hráčka 
letošního turnaje se narodila v roce 2008 a jedním z nejstarších účastníků je 82letý 
pán, čili věkový rozdíl mezi nejmladším a nejstarším hráčem turnaje je v podstatě 
3/4 století. Nejpočetnější zastoupení mají, krom českých hráčů, šachisté z Polska, 
Ruska a Německa. Součástí festivalu jsou uzavřený velmistrovský turnaj, ve kte-
rém lze splnit normu mezinárodního velmistra, dva uzavřené mistrovské turnaje, 
ve kterých lze splnit normu mezinárodního mistra a otevřený turnaj se zápočtem 
do světového žebříčku ELO FIDE. Pro milovníky rychlé hry je pořádán též turnaj 
v rapidu a bleskovém šachu. V listopadu 2016 se poprvé v historii v České republice, 
a to právě v Mariánských Lázních, uskuteční Mistrovství světa seniorů v šachu. Ten-
to šampionát naváže na tradici významných šachových akcí, které se zde v minulos-
ti konaly, prozradil Mariánskolázeňským novinám Dr. Jan Mazuch, ředitel turnaje
a seriálu Czech Tour a MS seniorů 2016.                       (PP)
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Bc. Viktor Borsik.

Rozhovor s ředitelem Správy 
sportovišť Bc. Viktorem Borsikem

Sportovní hala a tenisová hala jsou opět v 
provozu? „Městská organizace SMS převzala 
do své správy nemovitosti od TJ Slovan, kte-
rá je nebyla schopna dále provozovat. Tímto 
krokem se sportoviště zachránilo pro širokou 
veřejnost. SMS nyní spravuje tato sportoviště: 
sportovní halu, městský bazén, zimní stadion, 
stadion u Ferdinandova pramene Viktoria, 
areál Prelát a dětská hřiště....

Podařilo se nám v krátké době uvést spor-
tovní halu a tenisovou halu (bývalou TJ Slovan 
Mariánské Lázně) do provozu už začátkem lis-
topadu minulého roku. Bylo zprovozněno vytá-
pění haly, vyčištěny toalety a opraveny rozvo-
dy vody. V současné době jsou haly funkční, 
vytápěné, s tekoucí teplou i studenou vodou, 
k dispozici jsou šatny se sprchami a je v nich 
možné provozovat halové sporty (basketbal, 
volejbal, malou kopanou a tenis). Zároveň je samozřejmě možné využívat haly jak 
k tréninkům, přátelským zápasům, tak i k pořádání turnajů. V hale již probíhají trénin-
ky basketbalistů, fotbalistů a atletů. BK Mariánské Lázně zde hraje mistrovské zápasy. 

V městském bazénu byly zrekonstruovány sprchy. Osadili jsme nové baterie, kte-
ré zvýšily komfort při sprchování. U nich je možné regulovat teplotu vody bez toho, 
že by došlo k opaření návštěvníka. Připravujeme i malé, ale příjemné překvapení 
pro ty, kteří používají v našem bazénu ohřívárnu… Ale to zatím neřeknu, budu rád, 
když se přijdete přesvědčit sami. Také jsme zavedli ranní plavání v úterý a čtvrtek 
od 7.00 hod. pro ty, kteří si chtějí již brzy ráno zasportovat. Přijďte, těšíme se na vás.

Daří se také zlepšovat komunikaci mezi sportovci díky nové koncepci sportov-
ních internetových stránek (http://www.sport-marianskelazne.cz). Jsou to stránky 
veškerého sportu ve městě, které dle instrukcí města a Komise sportu zatím spravu-
jeme.“                                                                             (DK)

ZÁPASNÍCI ZE SOKOLA 
USPĚLI V BŘEZOVÉ

Poslední soutěžní akcí v roce 2015, 
již obeslali sportovci ze Sokola 
Mariánské Lázněm, byl 28. ročník 
mezinárodního turnaje mládeže 
v zápase řecko-římském „O pohár 
starosty města Březová“.

Účast byla veliká. Na dvou žíněn-
kách se představilo přes dvě stovky 
zápasníků z patnácti českých a dvou 
německých klubů.

Dobře se vedlo trojici mariánkolá-
zeňských borců. Druhé místo vybojoval 
Kirill Vokhminstev v kategorii starších 
žáků do 44 kg, jenž se po takřka čtyřleté 
pauze vrátil opět k zápasu.

Dva závodníky měli sokolové v ka-
tegorii přípravka do 46 kg, v níž Adam 
Ulrych vybojoval další stříbrnou medai-
li. Radost měl pořádnou, poprvé se mu 
podařilo vyhrát utkání. Bronz bral v této 
kategorii Jiří Coufal.

„Naši mladí zápasníci předvedli dob-
ré výkony,“ poznamenal trenér Franti-
šek Hejplík, „je třeba ale jednotlivé zá-
pasy rozebrat a odstranit chyby, kterých 
se kluci dopustili. Pro všechny to byla 
velmi dobrá zkušenost.“      Josef Milota

SKIAREA MARIÁNKY
výška sněhu 30-60 cm, velmi dobré podmínky, částečně v provo-
zu, otevřeno 0,3 km z 1,6 km sjezdovek, v provozu 1 ze 3 vleků 
nebo lanovek. Na technický základ připadlo několik centimetrů 
přírodního sněhu, bude se dále zasněžovat.

Denní provoz  od pondělí do neděle 09:00 - 16:00,  lyžařský vlek č.II (východ). 
Večerní provoz úterý, středa, pátek a sobota 18:00 - 21:00 (před večerním vždy 
upravujeme). Kabinková lanová dráha do otevření sjezdovky Krakonošky MIMO 
PROVOZ. Nejpozději příští víkend, to znamená 23. 1., by mělo být obojí spuštěno, 
zároveň s dětským parkem. Do té doby je v areálu na lyžování 30 % sleva.

Parkování u skiareálu: Dusíkova ulice je jednosměrná, parkuje se u chodníku 
ZDARMA + parkoviště u hotelu Koliba. Po spuštění sjezdové tratě u lanovky „Kra-
konošky“ doporučujeme využívat parkoviště u horní stanice lanovky - parkování 
ZDARMA, kapacita cca 80 vozidel. Od nejdále parkujícího vozidla na parkovišti je 
to na sjezdovku (Krakonošku) cca 50 metrů po rovině.
Zimní sezóna 2015 / 2016 Vám také nabídne:
• Výhodnější ceny permanentek od pondělí do čtvrtka
• Výhodné rodinné jízdné na denní permanentku
• Každou středu 50% sleva na denní permanentku pro „seniory“ nad 55 roků

Komise sportu 
informuje 

Komise sportu na svém posled-
ním zasedání v prosinci stanovila 
termíny jednání komise v roce 
2016. První komise se koná ve 
čtvrtek 21.1.2016. 

Bude celkem 10 jednání. Termíny, 
pozvánky, zápisy z jednání komise 
a další důležité informace najdete na in-
ternetových stránkách.

Komise na svém prvním zasedání na-
vrhne rozdělení fi nančních prostředků 
mezi sportovní subjekty, které podaly 
žádost k 15.12.2015. Konečné slovo 
však má rada města a zastupitelstvo. Na 
dotace sportovcům je připraveno cca 5 
mil. Kč, a ty se budou dle stanoveného 
klíče rozdělovat během roku 2016. Vše 
se řídí podle Pravidel pro poskytování 
dotací na sportovní činnost.

„Velmi oceňuji přístup vedení města 
a zastupitelů k fi nancování klubů a spor-
tovních subjektů, které ve městě působí. 
Pomatuji léta, že jsme rozdělovali taky 
jen půl milionu,´´ sdělil nám předseda 
Komise sportu ing. Jan Budka. 

„Prosíme sportovní veřejnost, ale 
i všechny další uživatele, aby nás kon-
taktovali, jak jsou spokojeni s fungo-
váním našich internetových stránek 
(http://www.sport-marianskelazne.cz), 
které sleduje a využívá stále více obča-
nů a návštěvníků města. Zde pravidel-
ně uveřejňujeme informace z Komise 
sportu a také novinky, aktuality, a vše, 
co se děje v oblasti sportu v našem měs-
tě. Sledujeme výkony a úspěchy našich 
sportovců a zveřejňujeme je. Jsou tady 
i kontakty na sportovní organizace. 

Ne o všem se bohužel dozvíme, ale 
přibývá nám příspěvků, pozvánek i vý-
sledků od klubů i jednotlivců z našeho 
města. Vždyť kdo by se nechtěl pochlu-
bit svými výsledky nebo akcí, kterou 
pořádá nebo pořádal? Využijte toto 
bezplatné médium pro sportovce a pro-
síme také o zpětnou vazbu, abychom ho 
mohli dále zkvalitňovat.“                (DK)

Zpráva z ledního hokeje 
roč. 2015/2016 – 12. zápas

Kapitán Trstěnic Láďa Sádlo 
si vystřílel další hattrick

HC Čerti Ostrov  :  HC Farmáři Trstěni-
ce 6:10, (3:5, 3:3, 0:2)
Odložený zápas KLM KV kraje 
Čerti Ostrov z fi nančních důvodů 
odehráli u hostů na zimním sta-
dionu v Mariánských Lázních. 

Mladý, bojovný tým z Ostrova zane-
chal v Mar. Lázních pěkný dojem. Jen 
svojí nedisciplinovaností se připravili 
o lepší výsledek. Farmáři se opět sešli 
až po 14 dnech, a to bez tréninku a opět 
v jiném složení.  Hráli velmi špatně 
a opět podali hrozný výkon. Na tucet 
gólových šancí zahodili, ale kapitán 
mužstva Láďa Sádlo vstřelil svůj další 
hattrick a k těm lepším patřili:  Škornič-
ka, Hasala a Milan Pech. 

Branky za Farmáře Trstěnice: 01:05´- 
Bubla (Sádlo – Barták), 07:08´- Hasala 
(Večeřa), 10:03´- Večeřa, 13:82´- Sádlo 
(Barták), 19:42´- Škornička (Večeřa), 
31:08´- Sádlo, 33:34´- Bubla (Škornič-
ka – Pech J.), 39:31´- Barták (Sádlo), 
50:16´- Sádlo – Škornička, 58:03´- Bo-
háček, (Večeřa – Dibala Z.).

Partneři mužstva Farmářů pro 
toto utkání byli: - HART-PIPE s.r.o.- 
p.Petrov Petr ze Sokolova - AUTO-
SPEKTRUM 2000 s.r.o. z Mariánských 
Lázní - Volka a syn s.r.o.- p.Radek Vol-
ka – Tisová u Tachova. Hráči a vedení 
klubu jim touto cestou velice děkují. 

Pozvánka na hokej KLM KV kraje: 
V sobotu – 23.1.2016 odjíždějí Farmá-
ří z Trstěnic v 15.30 hod. do Sokolova, 
kde je v 17.00 hod. čeká HC Kombinát 
Vřesová. Všichni příznivci hokeje jsou 
srdečně zváni.                                     TJ/HC  

Symfonický 
koncert
pátek 29. ledna 2016 

v 19.30 hodin
ve spolupráci s Vysokou hudební 

školou v Norimberku
Společenský dům Casino 

- Mariánské Lázně
• Wolfgang Amadeus Mozart - Koncert 
pro housle a orchestr D dur KV 21
• Nino Rota - Koncert pro kontrabas 
a orchestr
• Eduard Grieg - Peer Gynt – suita 1. a 2., 
op. 23
• Dirigují studenti vysoké školy pod 
vedením profesora  Guido Johannese 
Rumstadta



Neděle 17. ledna po celonočním sněžení a mrazu přinesla takřka pohádkové ráno s modrou 
oblohou a sluníčkem. Lyžařský oddíl Ski Nordic pod patronátem města Mariánské Lázně 

a obce Zádub-Závišín uspořádaly veřejný závod v běhu na lyžích volnou technikou 
pro rekreační i výkonnostní lyžaře „MARIÁNSKOLÁZEŇSKÝ SKATE“. 
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SPORT Sportování je nakažlivé?  
Kéž by bylo. A to co nejnakažlivější! Ing. Jan Preibisch může 
být toho příkladem - a může zlákat hodně následovníků. Když 
se Jan - již dávno plnoletý - konečně rozhodl pravidelně běhat 
a jezdit na kole, projevilo se to brzy na jeho nově formované 
postavě i na vztahu k mladší sestře Monice. 

Ta ho dokonce vyprovokovala, aby změřil své síly při některém lehčím závodění. 
Nic se nemá odkládat. Příležitost byla lákavá hned při XXVI. ročníku Memoriálu 
Hany Trejbalové a III. ročníku memoriálu Jarise Alexy v Mariánských Lázních. 
Aby při nižší výkonnosti nezdržovali hlavní závod, vytvořili s Lukášem Navrátilem 
a dalšími „začátečníky“ skupinu B. Tam šlo v podstatě o závodění „pro žízeň“, ale 
řevnivost byla o to větší. Jan dokázal zvítězit sám nad sebou i nad dalšími závodní-
ky, a to ho podnítilo k rozhodnutí po celý rok se pilně zdokonalovat, aby byl příště 
zařazen do skupiny A. Stalo se.   

Při zvyšování vlastní výkonnosti ctil Jan moudro olympionika Danka, který byl 
častým  hostem po řadu let na Memoriálech v Mariánských Lázních: „Sportovec se 
nejdřív musí naučit prohrávat, aby uměl i zvítězit.“ Role vytrvalce nadchla Jana tak, 
že si vzal dovolenou, aby se mohl zúčastnit vyhlášeného běhu „půlnočního slunce“ 
až za polárním kruhem v norském Tromso. Zapálený sportovec Ing. Jan Preibisch 
má časově náročné povolání v oblasti kybernetiky a k jeho koníčkům patří i moder-
ní hudba.  Čas pro závodění řeší tedy i dovolenou. 

Jeden z úspěšných členů AC Mariánské Lázně, jednatřicetiletý Jan Preibisch, 
potěšil své četné příznivce i sám sebe skvělým výkonem  také na Drážďanském 
půlmaratonu. V kategorii 30 – 34letých doběhl do cíle jako čtvrtý v čase 1:17:55 
hod. a celkem byl patnáctý z více než tří tisíc účastníků. Jan ale nepřehlíží rodné 
Mariánské Lázně a okolí. Vítá i každou příležitosti pro měření sil. Ani  33. ročník  
Vánoční míle pořádaný oddílem atletiky TJ Slavoj Tachov na 2 míle ve Stříbře si 
nedal ujít. Stejně jako Vánoční běh ve Františkových Lázních.  Ve Stříbře si to 
rozdal i se Zdeňkem Štybarem, jehož Jan zdolal. Stejnou radost měl Jan, když na 
jednom z maratonů předbíhal Pavla Nedvěda. Udatně se tedy vždy bojuje nejen 
o medaile, ale i hluboko v moři maratonců plném zvučných jmen.     vsk   

Trenérovo překvapení aneb bonusová losovačka po standardním tréninku

KYNŽVARTŠTÍ BĚŽCI
Patříte-li mezi ty, kteří si s novým rokem stanovují novoroční 
předsevzetí, je jednou z možností připojit se ke skupině „Běhání 
v Kynžvartu“, kterou představil její lídr Marek Musil. „Vznikla 
jako komunikační nástroj pro lidi, kteří chtějí trénovat ve sku-
pině a s někým, kdo o trénování něco ví. Filozofi í skupiny jsou 
tři věci: 

1) trénink ve skupině je zábavnější a víc motivuje, 2) trénovat spolu mohou lidé 
na různé úrovni fyzického rozvoje a že - 3) - přijít může úplně každý, kdo to my-
slí vážně - kdo chce spíše klábosit, tomu doporučuji nejlépe nějakou kavárnu. Při 
tréninku se maximálně snažíme využívat přírodu, používáme ale také činky nebo 
pneumatiky různých velikostí. Účast na tréninku je pro všechny zdarma. Původ-
ně jsem totiž jako dlouholetý sportovec trénoval jen sám pro sebe. Chtěl jsem mít 
k organizovaným tréninkům ještě vlastní individuální. Po určité době mě ale za-
čali oslovovat další lidé, jestli se k mým tréninkům mohou připojit, a tak vznikla 
skupina. Někteří chodí pouze na naše tréninky, jiní je využívají jako individuální 
nadostavbu. Já z nich těžím pro lední hokej, který hraji, ale dnes se cítím být pře-
devším závodníkem extrémních překážkových závodů typu Spartan race nebo Pre-
dator race. Ve skupině je nás takových víc, a těší mě, že letos se se mnou připravují 
na svou závodní premiéru hned tři nováčci, z toho dvě ženy. Když se zeptáte lidí ve 
skupině, proč trénují s námi, nejspíše odpoví, že díky skvělé partě, jako psychické 
odreagování po pracovním dni a překonávání osobních výkonnostních limitů. Na-
příklad moje partnerka Lenka, jedna z premiérových účastnic extrémních překážko-
vých závodů, de facto ještě před tři čtvrtě rokem prakticky neběhala. Dnes uběhne 
dvacet kilometrů, ač sama dlouho nevěřila, že sama by mohla uběhnout byť jen pět 
kilometrů v kuse,“ řekl Marek, kterému, stejně tak jako celé skupině, přejeme hodně 
elánu a zdraví do všech aktivit!                           (PP)

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ MARIÁNSKÉ LÁZNĚ
za fi nanční podpory města Mariánské Lázně pořádá 6. února 2016
LYŽAŘSKÝ PŘEJEZD A TURISTICKÝ POCHOD (36. ročník)

ZIMNÍM KRAJEM LÉČIVÝCH VOD
Start: Vedlejší hala budovy nádraží v Mar. Lázních. Sobota: 8.00 - 10.00 hodin. 

Startovné: 40 Kč; děti do 6 let zdarma, člen KČT 30 Kč; děti do 15 let 20 Kč. Cíl: 
Hotel Krakonoš v čase 10.30 až 15.00 hodin. V cíli možno zakoupit menu = hovězí 
polévka s nudlemi a vepřový gulášek s knedlíkem za  zvýhodněnou cenu 99 Kč pro 
turisty. Razítko – Vystup na svůj vrchol (cena 10 Kč započtena již ve startovném) 
k podpoře výstavby Bezručovy chaty KČT na Lysé hoře. Odměna: Upomínkový 
lístek, razítka IVV. V cíli možno též navštívit vyhřívaný bazén 70 Kč/osobu/hod,

solnou jeskyni vždy jen v celou hodinu za 70 Kč/osobu/hod. Trasy - lyže: 10 
– 20 km. Doporučujeme využít upravených lyžařských tratí v zimním lyžařském 
běžeckém areálu Mariánské Lázně s okruhy, délky: 2,5; 4,6; 6,4; 8,2; 9,2 km a další. 
- pěší: od 10 km. Lze využít vlastních tras do cíle, např. přes Podhorní vrch.

Více na: www.marianskelazne.cz/cs/zimni-bezecke-trasy/
Informace: Kontaktní osoba Milena Kafková, 607508740, kafkova.milena@

seznam.cz, Růžena Balatá, ribaml@seznam.cz, Jiří Černý, jcerny.ml@seznam.cz
Pozvání: Jarní setkání turistů Karlovarské oblasti 19.3.2016 v Milíkově. Odjez-

dy MHD Bus č.13: v 13.43, v 17.43 od zastávky Golf do Hamrníků v 15.40 od 
Krakonoše do Hamrníků. Zdrávi došli!!!

MARIÁNSKOLÁZEŇSKÝ SKATE
Nevyzpytatelné počasí si s lyžaři v právě uplynulém týdnu 
opravdu pohrálo-z téměř jarních teplot kolem 10 st. C se doká-
zalo zhoupnout nejméně o 15 stupňů směrem dolů a vykouzlit 
v českých horách dlouho nevídanou sněhovou nadílku. 

Výjimkou nebyl ani Slavkovský les, který dnes (v neděli 17.1.2016) nabízel lyža-
řům cca 25 cm prašanu. Již v sobotu mohl rolbař lyžařského klubu SKI Nordic Ma-
riánské Lázně Jirka Blažek nastartovat rolbu a projet poprvé tuto zimu lyžařské tratě 
nejen v těsném okolí golfového hřiště, ale prakticky celý lyžařský okruh Golf - Ho-
molka - Rájovská myslivna – Stoh – Bašus – Uhlíř – Sedlo – Hvězda -Kladská a zpět. 
V důsledku celonočního sněžení v noci ze soboty na neděli (16.1./17.1. 2016) musel 
toto projetí zopakovat, ale stovky lyžařů v lyžařských stopách po oba dva dny jasně 
dokazovaly, že tato práce měla svůj smysl. Jen pro ilustraci: 2 největší parkoviště pro 
lyžaře (u kavárny na golfovém hřišti a u restaurace „U pejska a kočičky“ v Závišíně) 
byla o víkendu zcela zaplněná. Příznivé změny počasí využili lyžaři z lyžařského 
klubu SKI Nordic Mariánské Lázně a urychleně uspořádali v neděli lyžařský závod 
volnou technikou (FT) „Mariánskolázeňský skate“. Původně plánovaný víkendový 
závod „Okolo mariánskolázeňských pramenů“, který byl počátkem týdne v důsledku 
nepříznivého počasí přesunut na víkend 30.-31.1. 2016, má tedy zatím vysoké šance, 
že se uskuteční za velmi příznivých podmínek.Ve středu 20.1. 2016 se uskutečnilo 
první kolo již třetího ročníku série večerních závodů pro širokou veřejnost volnou 
technikou s čelovou lampou „Noční skate“ na mariánskolázeňském golfovém hřišti.   
VÝSLEDKY MARIÁNSKOLÁZEŇSKÉHO SKATU:
Muži 12 km
1. Ondřej Postránský MLOK Mar. Lázně 41:46 min
2. Marek Kadlec LK Škoda Plzeň 42:17 min.
3. Luděk Lazur SKI Nordic Mar. Lázně 44:31 min.
Ženy 10 km
1. Jana Bartošová MLOK Mar. Lázně 45:58 min.
2. Radka Postránská MLOK Mar. Lázně 53:06 min.
Žactvo 2,5 km
1. Jonáš Černý MLOK Mar. Lázně 8:44 min.
2. Marie Bartošová MLOK Mar. Lázně 11:02 min.
3. Adam Martinovský LK Škoda Plzeň 11:11 min.
Dorost 5 km
1. David Martinovský LK Škoda Plzeň 18:00 min.
2. Václav Bartoš MLOK Mar. Lázně 18:02 min.
3. Kateřina Černá MLOK Mar. Lázně 21:08 min.  (PP)                                                                             
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INFORMACE K ŘÁDKOVÉ INZERCI
• Soukromý inzerát podaný na kuponu je bezplatný (1 kupon platí na tři vydání), bez originálního kuponu z 
novin stojí 15 Kč na jedno vydání. 50 Kč rámeček nebo tučně.
• Podnikatelský inzerát – 100 Kč + 50 Kč zvýraznění (rámeček nebo tučně)
• Inzerát na prodej a pronájem bytů a domů – 50 Kč.
• Fotoinzerát – 150 Kč - text s fotem naležato, 200 Kč - text s fotem nastojato (na jedno vydání). 

KUPÓN PRO ŘÁDKOVOU INZERCIKUPÓN PRO ŘÁDKOVOU INZERCI 
Jméno: …………....................................................……... Telefon: ……..............….......………. 

Podpis: …………….............….. Adresa: .........................................................……….......………
Druh inzerce: Ď soukromá (na kupónu zdarma)   Ď prodej a pronájem nemovitostí (50 Kč)
     Ď komerční (100 Kč, zvýrazněná 150 Kč - platba v redakci nebo v Bistru)

Rubrika: Ď koupě Ď prodej Ď poptávka Ď nabídka Ď výměna Ď ostatní !

Text inzerátu:
TEPELSKÁ 867/3a, MARIÁNSKÉ LÁZNĚ, 
tel. 605 288 641

KOUPĚ ••••••••••••••••••••••••••••••••••
• Koupím byt v původním stavu na 
Panských Polích, Tel: 775167748.
PRODEJ •••••••••••••••••••••••••••••••••
• Nabízím na prodej světlý byt 2+1/ 68 
m s balkónem  v centru Mariánských 
Lázní, na Hlavní třídě. Byt je umís-
těn ve 2. patře udržovaného cihlového 
domu. Z  balkónu je příjemný výhled do 
městského parku. V případě zájmu kon-
taktujte na: 724 865 094.
• Prodám  rodinný dům se zahradou 
a garáží v Mariánských Lázních. In-
formace na emailu: www.philippmu-
eller-78@outlook.de 
• Prodám byt 3 + 1 v M.L. – Úšovicích 
ve 3. patře panel. domu.  Dům je zatep-
len, cena 950 000,-Kč. Tel.:775439980.
• Prodej 1 + 1 v Úšovicích, 56m2, po 
celkové rekonstrukci. Lodžie, výtah, 
cena 780 tis. Kč, penb en třída D, tel.: 
602476876.
• Prodám byt 3 + 1 s balkonem ve Vel-
ké Hleďsebi. Cena 990 000,-Kč. Více 
info  na tel.: +420607936338.
PRONÁJEM – NABÍDKA ••••••••••••
• Pronajmu byt 1 + KK – nekuřákovi. 
Zařízený, po rekonstrukci. Cena 6 500,-
Kč + energie + kauce. Tel.: 776847266.

• Pronájem nebyt. prostor, cca 180m2, 
Luční 394/7, M.L., frekventované 
místo na cestě do Kaufl andu. Sprcha, 
3x WC, plyn. topení, úprava pro-
stor možná. Nájem dle dohody. Info: 
606118797.
• Pronajmu nezařízený panelákový byt 
1 + 4 v Mar. Lázních. Cena včetně ener-
gií 11 000,-Kč. Tel.:607839229.
• Pronajmu garáž v Mariánských Láz-
ních – Chebská tř. Tel.: 608060230.

• Pronajmu ihned 2 + KK 42m2) v 
M.L., Hlavní třída. Byt po rekon-
strukci a plně zařízen. Nájem 5 500Kč 
+ energie. Tel.: 725373625.
• Pronajmu byt 2 + 1 Velká Hleďsebe, 
zařízený, 4 000,-Kč nájem + 4 500 služ-
by. Tel.: 778069142
VÝMĚNA ••••••••••••••••••••••••••••••••
• Vyměním byt 3+1 v M.L. na atrak-
tivním místě za menší v přízemí. Ev. 
prodám. Tel.:723471501.

NABÍDKA •••••••••••••••••••••••••••••••
• Firma z M.Lázní přijme do svého 
týmu muže/ženu na pozici světelného 
technika. Střední  škola  a základní 
znalosti práce na PC podmínkou, ale 
hlavně chuť se něco nového naučit. 
Výborné platové podmínky a mož-
nost kariérního růstu. Vhodné i pro 
začátečníky. Své životopisy posílejte 
na info@neo-neon.cz.

• King‘s Casino hledá nové zaměstan-
ce - Hledáme barmany/ky a číšníky/
servírky/hostesky. Místo výkonu práce: 
King‘s Casino Rozvadov. Požadujeme 
spolehlivost, zodpovědnost, schopnost 
samostatné práce, příjemné vystupování, 
ochotu se učit novým věcem, komunika-
tivnost. Nástup IHNED. Pracovní úva-
zek dohodou. Praxe v oboru není poža-
dovaná. Pracovní podmínky při osobním 
pohovoru. Volejte prosím 734 313 425.

NABÍDKA •••••••••••••••••••••••••••••••

• Nabízím doučování matematiky ZŠ. 
Cena 200,-Kč/hod.. Tel.: 779990227.
• Nabízím doučování českého jazyka 
ZŠ. Cena 200,-/hod. Tel.:732538405.
• Doučím matematiku ZŠ a základy 
na PC – word, excel, internet. Mob.: 
608523535, 354621287.

POPTÁVKA ••••••••••••••••••••••••••••
• Hledáme spolužáky učňovské školy 
Mariánské Lázně, ročník 1964 – 1967, 
obor kuchař. Setkání 11. ledna 2016. 
Volejte 731912313.

• Kdo daruje nebo prodá za 200,-
Kč vyšší křeslo (i s odvozem domů). 
Tel.:722696222.
KOUPĚ ••••••••••••••••••••••••••••••••••
• Koupím dveře 70 levé, nejlépe plné. 
Tel.: 723198737.
• Koupím starý kredenc za 200 – 300Kč 
i s odvozem. Tel.:723338661.
• Koupím etikety a pivní tácky pivova-
rů města Teplá a kláštera Teplá. Tel.: 
724516145.
PRODEJ •••••••••••••••••••••••••••••••••
• Prodám nový pánský ¾ kabát, umě-
lý velur, tm. hnědý, č. 60 z Quelle, 
dále krásný pánský zánovní oblek vel. 
53 – 54, velice pěkný. Levně. Tel.: 
606786292.
• Prodám čistokrevná štěňata – rot-
wailer – 2 pejsci, odčervení, nar. 9. 10. 
2015, k odběru zač. prosince. Cena 4 
500 za kus. Tel.: 606174328.
• Prodám potravinovou skříň, v 185-
2m, větší vaničku od kočárku pro pej-
ska, nabídněte.  Tel.:606786292.
• Prodám 70 zavařovacích sklenic 
(720ml) s víčky. 1 kus – 4,-Kč. Tel.: 
775624634.
• Prodám rodinnou hrobku na hlav-
ním hřbitově v Mar. Lázních, II. od-
dělení, blízko hrobky Halbmayr. Tel.: 
602876972.
• Prodám kufříkový šicí stroj zn. Lada, 
cena 500,-Kč, zavařovací hrnec s teplo-
měrem, cena 200,-Kč. Tel.: 777823315.
• Prodám pro sběratele 2 gramofony z 
40. Let – oprava nutná, 2 psací stroje 40. 
Léta, perfektní stav. Tel.: 608060230
• Prodám zlacenou mocca soupravu – 3 
grácie – z roku 1975. Tel.: 608060230.
• Prodám dětské chůvičky zn. Motoro-
la. Cena 300,-Kč. Tel. 607635731.
• Prodám cestovní postýlku, málo-
používaná. Zn. Jane. Poř. Č. 3990Kč. 
Cena 1 500,-Kč. Tel. 607635731.
• Prodám dveře 70 + 80cm, levé i pra-
vé, plně prosklené, barva hnědá, celko-
vé množství 15 kusů. Tel..776126497.
• Prodám obývací stěnu sv. ořech, 
částečně prosklenou, v pěkném stavu. 
Rozumná cena 3 000,-Kč. Kdykoliv 
k nahlédnutí. Rychlé jednánáí. Tel.: 
731218113.
• Prodám rohovou sedací soupravu 
+ křeslo, perfektní stav, za rozumnou 
cenu, kdykoliv k nahlédnutí. Pův. cena 
37 000,-Kč, nyní 8 000,-Kč. Rychlé jed-
nání, sleva. Tel. 731218113. 

NEMOVITOSTI

ZAMĚSTNÁNÍ

SLUŽBY

OSTATNÍ

ŘÁDKOVÁ INZERCE

• Firma Hellmich s.r.o. z Mar. Lázní 
přijme do pracovního poměru zední-
ka a opraváře zemědělských strojů, 
zámečníka, svářečský průkaz před-
ností. Tel.: 777266077.

• Pronajmu nebytové prostory na 
Hlavní třídě (Pasáž Nova), výloha, 
soc. zázemí. Vhodné jako provo-
zovna, kancelář. Tel.: 603258133.

• Firma Hotel servis M.L. s.r.o. při-
jme do prac. poměru údržbáře. Poža-
dujeme základní dovednosti v oboru 
elektro, vodoinstalaterství, zámečnic-
tví, topenářství, dále potom řidičské 
oprávnění sk. B. Vyučení v oboru 
elektro a platná vyhláška ČUBP č. 
50/1978Sb. §5 vítaná. Další info na 
tel.: 602417088, p. Soukup.

• Nabízíme rekvalifi kační kurzy: 
masér, saunér,  pedikúra, manikúra 
a nehtová modeláž. Akreditováno 
MŠMT ČR, MAV0 s. r. o, individuál-
ní výuka! Dále učíme masáže - lymfa-
tická, refl exní terapie nohou, obličeje, 
horkými lávovými kameny, sedativ-
ní, aromaterapie, shiatsu, baňkování, 
odbourávání celulitidy, odblokování, 
měkká reponace celé páteře a další  
www.vip-relax.cz, www.mavo.eu  
Tel: 602478448, 604238911.

• Přenechám zavedený masážní sa-
lón se stálou klientelou na Hlavní 
třídě (Pasáž Nova) z důvodu odcho-
du do penze. Salón je kompletně 
zařízený, má výlohu, soc. zázemí, 
46m2. Tel.: 603258133.

• Dětský domov přijme nočního pra-
covníka pro pomocné sociální práce. 
Požadavky: SOU, DPS asistent peda-
goga, praxe s dětmi výhodou. Bližší 
informace na tel. 354 622 293, do-
movml@seznam.cz

• Lera - kožená galanterie, Hlavní 
46, Mariánské Lázně přijme proda-
vačku. Plný úvazek nebo  možnost 
zkráceného /3-4 dny v týdnu/. Tel: 
728734575, 374623407.

• Hotel Polonia  přijme do pracovní-
ho poměru noční recepční (ho). Infor-
mace na tel.: 354622451, 603538767.

Informace: tel. 602 354 602
osobně: hotel EXCELSIOR Mar.Lázně 

GALA HOTELS, s.r.o. Mariánské Lázně 
nabízí pracovní příležitosti: 

Nástup leden 2016. 

RECEPČNÍ 
s denní nebo noční službou 

POKOJSKÁ
ČÍŠNÍK

KUCHAŘ
POMOCNÁ SÍLA V KUCHYNI

VEDOUCÍ ODDĚLENÍ BALNEO
ZDRAVOTNÍ SESTRA
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KŘÍŽOVKA O 100 KORUN 
Ostrožská Nová Ves. Tato obec, známá svými sirnatými lázněmi, leží v srdci Morav-
ského Slovácka. Lázně byly založeny v roce 1903 díky místnímu rodákovi, dr. Františku 
Botkovi, který nechal prozkoumat prameny, jež …(1. tajenka) poblíž obce. Studená 
a čirá voda je bohatá na vápník, sodík, hořčík, draslík a železo, z anionů pak hydroge-
nouhličitany a sírany. Proto zdejší vodu prozrazuje výrazný … (2. tajenka). Lázně jsou 
zaměřeny na onemocnění pohybových orgánů, kloubů páteře a choroby kůže. Vedle 
normálních koupelí se zde praktikují i koupele vířivé, klasické i podvodní masáže, pa-
rafi nové obklady, tělocvik na suchu i v bazénu, fototerapie, rašelinové zábaly, plynové 
injekce aj.

VODOROVNĚ: A. Druhá tráva; rozum; klesat. - B. 1. tajenka. - C. SPZ Olo-
mouce; kopce; rybí pochoutky; povrchová vrstva kůže. - D. Přibližně; rostlina rodu 
Yucca; jitřenka; pšt. – E. Ostrov u Itálie; tlak; Cimrmanovo jméno; a sice. - F. 
Citoslovce; umělkyně; osoby; zuřivost. - G. Tato; části obleků; Chaplinova man-
želka; tištěné dílo. - H. Části hmoty; sbohem; planetka; opice. - I. 2. tajenka. - J. 
Papoušek; jméno herečky Chýlkové; kněžská čepička.
SVISLE: 1. Plody; část závodu. - 2. Český dramatik; mužské jméno; arabská tam-
burína. - 3. Zkratka Akademie věd; jíva; skulptura. - 4. Dívčí jméno; vyklápěcí 
vůz. – 5. Noemovo plavidlo; škubání v obličeji; zkratka Obchodní akademie. - 6. 
Jméno zpěváka Charlese; vrba; snad. - 7. Chemická značka hliníku; prr; obdiv. - 8. 
Laťka; francouzská řeka. - 9. Malá Iva; odlišné; osobní zájmeno. - 10. Základní 
číslovka; část těla; pramáti lidstva. – 11. Dětský pozdrav; dívka nesoucí kladí; bájný 
český vojvoda. - 12. Výšivka; kladná elektroda. - 13. Ženské jméno; Amilův přítel; 
slovensky „jíl“. - 14. Spojka souřadící; kupa slámy; karetní hra. - 15. Surovina na 
pečivo; zničený.
Nápověda: Eros, kalot, koré, kutis.
Řešení křížovky posílejte do 5. února 2016 na adresu:
V. Kučavová, LÁZEŇÁCI, Hlavní třída 520/126, 353 01 Mariánské Lázně nebo 
e-mailem na adresu V.Kucavova@seznam.cz 
Řešení prosincových křížovek: … kostelík sv. Jana, … dva zámky za sebou
   Ve svátečním čase vyšla hvězda zase
Výherce za prosinec: pan Zdeněk Sedláček.
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Barvy a laky ML, s.r.o.Barvy a laky ML, s.r.o.
Plzeňská 848/30A, Mariánské Lázně

TAPETY, DEKORACE, OZDOBNÉ LIŠTY
Nabízíme široký sortiment tapet 

(60 katalogů), dekorací a lišt
Vše v naší vzorkovně.

www.studiobarev.cz

v areálu polikliniky GALENIA ML Úšovice

• vhodné např. pro prodejnu, kanceláře nebo sklad fi rmy
• parkování přímo u nebytových prostor
• WC a sprchy jsou součástí prostor

Pronájem nebytových 
prostor 250m²

CENA: 18 000,-/měs. + energie

Více info na tel: Více info na tel: 777 870 067777 870 067
e-mail: e-mail: vaclav@vdogroup.czvaclav@vdogroup.cz

přijme do svého týmu 
cukrářku s praxí, 

kuchaře
Nástup dle dohody. 

Tel: 775 167 748


